

**GODIŠNJE IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU
PRORAČUNA ZA RAZDOBLJE 01.01.-
31.12.2017.GODINE**

**OBRAZLOŽENJA IZVRŠENJA
PROGRAMA PO
RAZDJELIMA/ODJELIMA**

RAZDJEL 01- URED GRADA

DJELOKRUG RADA

Ured Grada osnovan je Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu gradske uprave Grada, kojom su propisani i njegovi poslovi i zadaci: obavlja stručne, protokolarne, savjetodavne, opće i administrativne poslove koji se odnose na politički sustav Grada, rad Gradskog vijeća i radnih tijela Gradskog vijeća, gradonačelnika, te vijeća mjesnih odbora, stručne poslove vezane za sudjelovanje Grada u sudskim postupcima te imovinsko-pravnim upravnim postupcima, stručne imovinsko-pravne poslove po zahtjevima fizičkih i pravnih osoba u postupcima kupnje, prodaje, zakupa, privremenog korištenja nekretnina i/ili drugih načina raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Opatije, poslove potpore upravnim tijelima gradske uprave na poslovima kandidiranja projekata za financiranje od strane europskih i drugih fondova, poslove vezane za unutarnje ustrojstvo gradske uprave, nadzor nad radom gradske uprave (u opsegu i na način koji posebnim pravilnikom uređuje gradonačelnik), upravljanje ljudskim potencijalima u gradskoj upravi (kadrovska politika, radni odnosi gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika te službenika i namještenika gradske uprave, stručno osposobljavanje i usavršavanje, socijalno partnerstvo i dr.), odnose s medijima, uredsko poslovanje i zaštitu podataka. U ostvarivanju propisanih poslova i zadataka Ured surađuje s državnim i drugim tijelima te pravnim osobama nadležnima za poslove iz djelokruga rada Ureda.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zakonska osnova za provođenje programa su Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o lokalnim izborima, Ustavni zakon o prvim nacionalnim manjinama, Zakon o proračunu, Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, Zakon o procjeni vrijednosti nekretnina, Zakon o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske, Zakon o izvlaštenju, Zakon o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe, Zakon o zakupu i prodaji poslovnog prostora, Zakon o najmu stanova, Zakon o ustanovama, Zakon o trgovačkim društvima, Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o radu i drugi zakonski propisi navedeni uz programe drugih upravnih odjela i službi, te opći akti Gradskog vijeća i gradonačelnika doneseni na temelju zakona.

CILJEVI PROGRAMA

Glavni cilj programa je osiguravanje redovnog funkcioniranja izvršnog i predstavničkog tijela, te izvršavanje poslova iz djelokruga rada predstavničkog tijela i gradonačelnika određenih zakonom i općim aktima Gradskog vijeća i gradonačelnika, te zastupanje i zaštita interesa Grada Opatije u sudskim i upravnim postupcima.

U Uredu se realiziraju slijedeći programi: Aktivnosti Gradskog vijeća, Redovni rad izvršnog tijela, Redovni rad Ureda, Program korištenja sredstava EU i drugih fondova, Program razvojni projekti Grada i Program mjesnih odbora, u dijelu materijalnih troškova i manifestacija, dok se dio programa koji se odnosi na komunalne akcije mjesnih odbora nalazi u Upravnom odjelu za komunalni sustav i zaštitu okoliša. Uz svaki program daje se posebno obrazloženje.

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI

Pokazatelji uspješnosti su pravodobnost usklađivanja općih akata sa zakonom, kako bi se osiguralo uvjete za pružanje javnih usluga iz nadležnosti Grada, redovno održavanje sjednica predstavničkog tijela i radnih tijela predstavničkog tijela, objava akata koje donose tijela grada u Službenim novinama i na mrežnim stranicama Grada, broj riješenih upravnih i neupravnih predmeta, pravodobnost u postupanju u sudskim postupcima, pravodobnost u pripremi materijala za sjednice predstavničkog tijela i njegovih radnih tijela te priprema materijala za donošenje odluka gradonačelnika i praćenje aktivnosti drugih korisnika koji se financiraju u programima, kandidiranje projekata za financiranje od strane europskih i drugih fondova, ostvareni indeks u transparentnosti rada.

1.1.PROGRAM AKTIVNOSTI GRADSKOG VIJEĆA

OPIS PROGRAMA

Programom se omogućava redovan rad Gradskog vijeća (financiranje političkih stranaka, naknade za rad članova predstavničkog tijela i radnih tijela predstavničkog tijela) i provođenje programa koje je usvojilo Gradsko vijeće (dodjela javnih priznanja, suradnja gradova, naknade štete za slučaj elementarne nepogode).

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zakonska osnova su Statut Grada, opći akti Gradskog vijeća kojima je uređeno financiranje političkih stranaka, visina i način obračuna naknade za rad članova Gradskog vijeća i radnih tijela vijeća, odluke o zaključivanju povelja

o prijateljstvu i suradnji, smjernice za provedbu aktivnosti međunarodne i međugradske suradnje, odluka o javnim priznanjima i dr.

CILJEVI PROGRAMA Ciljevi programa su osiguravanje redovnog rada predstavničkog tijela i donošenje odluka iz nadležnosti predstavničkog tijela, kojima se osiguravaju lokalne potrebe građana, te unapređivanje suradnje s gradovima na temelju potpisanih povelja/sporazuma o suradnji kao i neformalnih oblika suradnje u cilju promocije Grada Opatije i Liburnijske rivijere kao cjelogodišnje turističke destinacije i destinacije otvorene za investicije komplementarne hotelijersko-turističkom gospodarstvu.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Vlada Republike Hrvatske donijela je odluku o raspisivanju lokalnih izbora 19.4.2017., koja je stupila na snagu 20.4.2017. kada je prestao i mandat vijećnicima Gradskog vijeća. Rashodi za naknade vijećnicima i članovima radnih tijela realizirani su do navedenog datuma, kao i naknada političkim strankama i nezavisnom vijećniku za redovni rad. Gradonačelnik i zamjenici gradonačelnika nastavili su obnašati dužnost do objave konačnih rezultata izbora za gradonačelnika. U razdoblju siječanj-travanj održane su 3 sjednice Gradskog vijeća sa 17 točaka dnevnog reda, a u pripremi sjednica Gradskog vijeća održane su i sjednice nadležnih radnih tijela. Konstituirajuća sjednica ovog saziva Gradskog vijeća održana je 26.6.2017. godine. Nakon toga održano je 5 sjednica Gradskog vijeća, na kojima je razmatrano 39 točaka dnevnog reda, uz prethodno održane sjednice radnih tijela.

Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Opatije donijete su na posljednjoj sjednici Gradskog vijeća održanoj 11.4., a isplata nagrade za životno djelo izvršena je nakon izvještajnog razdoblja, u srpnju 2017.

Međunarodna suradnja odvijala se u okviru planiranih aktivnosti, s time da su Grad Opatiju posjetile mnoge službene delegacije i predstavnici veleposlanstva u Republici Hrvatskoj (kineska delegacija, bjeloruska delegacija, veleposlanik Republike Indije u Republici Hrvatskoj Nj.E. Sandeep Kumar, veleposlanik Kraljevine Španjolske u RH Nj. E. Eduardo Aznar, veleposlanica Republike Slovenije u Republici Hrvatskoj Nj.E. dr.sc. Smiljan Knez, veleposlanik Argentine Maximiliana Gregorija Cernadasa i drugi). Realizirane su promotivne aktivnosti na predstavljanju turističke destinacije u našim gradovima prijateljima. Za potrebe promocije Opatije u regiji Salzkammergut postavljena je u zgradi Gradske vijećnice Bad Ischla izložba fotografija zelenih površina Opatije, nastalih u povodu kandidature za Zlatni cvijet, autora Vasje Pinzovskog. Opatiju je posjetila delegacija Grada Sarande iz Republike Albanije koju je vodila gradonačelnica Florjana Koka, a u okviru posjete delegacije potpisano je Pismo namjere o uspostavi prijateljske suradnje između gradova Opatije i Sarande. U sklopu sajma China Northeast Asia Expo u kineskom gradu Chanchunu predstavljena je Opatija i njezina rivijera. Osim pozicije na izložbenom dijelu sajma, Opatija je predstavljena i na otvaranju Hrvatske kuće u organizaciji Kinesko-hrvatskog kulturnog centra, a kojem je nazočio i veleposlanik Republike Hrvatske u Narodnoj Republici Kini Nj.E. Nebojša Koharović. Ovom prilikom potpisan je i sporazum o nastavku inicijative o suradnji Opatije s prefekturom Yanbian te je najavljen skori dolazak kineskih partnera u Opatiju

U izvještajnom razdoblju odrađene su sve aktivnosti vezane za osvajanja međunarodnog Zlatnog cvijeta 2017. - nagrada koju dodjeljuje Communities in bloom – CiB u suradnji s KEA-om, Nastavili smo i sa financiranjem programa učenja kineskog jezika na Fakultetu za menadžment u turizmu i hotelijerstvu u Iki.

INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

Program realiziraju službenici Ureda u suradnji sa stručnim referentom iz Upravnog odjela za financije i društvene djelatnosti.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Nepredviđeni rizici su poremećaji u ostvarivanju planiranih prihoda proračuna planiranih za ovu namjenu, a što će se rješavati izradom izmjene programa.

1.2.PROGRAM REDOVAN RAD IZVRŠNOG TIJELA

OPIS PROGRAMA

Program obuhvaća aktivnosti iz djelokruga rada gradonačelnika i njegovih zamjenika te aktivnosti vezane uz pokroviteljstva i sponzorstva manifestacija, kongresa i drugih događanja od posebnog interesa za Grad.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zakonska osnova su Zakon o proračunu, Zakon o boravišnoj pristojbi, Statut Grada, opći akti Gradskog vijeća i akti gradonačelnika.

CILJEVI PROGRAMA ZA 2015.-2017. GODINU

Ciljevi programa su osiguravanje uvjeta za redovno tiskanje lista Opatija, osiguravanje sredstava za obilježavanje značajnih obljetnica i projekata, te potpora održavanju kongresa, konferencija i manifestacija od posebnog interesa za Grad, radi obogaćivanja kulturnog i društvenog života u gradu.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

O isplata iz proračunske zalihe koja se koriste za financiranje nepredviđenih namjena za koje proračunom nisu osigurana sredstva gradonačelnik je podnosio redovna izvješća predstavničkom tijelu.

Sredstvima planiranim za sponzorstva i pokroviteljstva podržano je održavanje kongresa, konferencija i manifestacija od posebnog interesa za Grad, radi obogaćivanja kulturnog i društvenog života u gradu, o čemu su zaključeni ugovori, sukladno provedenom natječaju za financiranje javnih potreba. U izvještajnom razdoblju podržano je obilježavanje dana Zavoda za hitnu medicinu PGŽ, International Medical Journal Summita, programa obilježavanja Vatrogasne zajednice PGŽ, konferencije Visoke poslovne škole Par, 9. regionalne konferencije o sigurnosti gradova, 8. rally maškaranih oktanaca i dr.

Realizirane su aktivnosti obilježavanja 160. godina od rođenja jednog od najvećih hrvatskih znanstvenika – Vološčana Andrije Mohorovičića, u okviru programa Festivala znanosti, programi koje provode UABA Opatija i UDVDR, realiziran je program 1. svibnja, te Dani kamelija.

Za utrošak sredstva boravišne pristojbe za poboljšanje boravka turista zaključeni su ugovori s TZ Grada Opatije i TZ mjesta Ičići, sukladno programu kojeg je donijelo gradsko vijeće, a za manifestacije koje su realizirale turističke zajednice (Dječji karnevalski korzo, Balinjerada, Ožujak-oaza wellnesa, Uskršnji doručak, Opatija carski grad, Advent i dr.)

Sredstva za List Opatiju realizirana su sukladno planu.

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

Program realiziraju službenici Ureda u suradnji sa stručnim referentom iz Upravnog odjela za financije i društvene djelatnosti.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Nepredviđeni rizici su poremećaji u ostvarivanju planiranih prihoda proračuna planiranih za ovu namjenu, a što će se rješavati izradom izmjene programa.

1.3.PROGRAM REDOVNI PROGRAMI UREDA GRADA

OPIS PROGRAMA

Programom se osiguravaju organizacijski, materijalni, tehnički i drugi uvjeti za redovan rad Ureda i osiguravaju potpore aktivnosti korisnika koji se financiraju izvan programa javnih potreba.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zakonska osnova za provođenje programa jesu Zakon o lokalnoj i područnoj(regionalnoj) samoupravi, Zakon o proračunu, Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, Zakon o zakupu i prodaji poslovnog prostora i drugi zakonski propisi navedeni uz programe drugih upravnih odjela i službi, te opći akti Gradskog vijeća i gradonačelnika doneseni na temelju zakona.

CILJEVI PROGRAMA

Ciljevi programa su osiguravanje preduvjeta za izvršavanje redovni poslova ureda vezanih uz aktivnosti gradskog vijeća, radnih tijela gradskog vijeća i gradonačelnika, te pružanje potpore drugim korisnicima u realiziraju aktivnosti od posebnog interesa za Grad, a koje nisu obuhvaćene drugim programima.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Rashodi su realizirani u okviru planiranih prihoda kojima se osiguralo redovno odvijanje svih aktivnosti predstavničkog i izvršnog tijela.

Opći akti predstavničkog tijela i akti gradonačelnika objavljeni su u Službenim novinama Primorsko-goranske županije, objavljene su u medijima čestitke prigodom državnih blagdana i obilježavanja Dana Grada, izrađeni plakati, pozivnice i svi prateći informativni i promidžbeni materijala.

Potpore aktivnostima drugih korisnika raspoređena su sukladno zaključku Komisije za pitanja boraca antifašističkog i domovinskog rata, o čemu su zaključeni ugovori, kao i za sredstva planirana za rad predstavnika nacionalnih manjina i vijeća nacionalne manjine. O utrošku sredstva za održavanje lokalnih izbora Gradsko izborno povjerenstvo je sukladno Zakonu o lokalnim izborima na mrežnim stranicama Grada objavilo izvješće.

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

Program realiziraju službenici Ureda u suradnji sa stručnim referentom iz Upravnog odjela za financije i društvene djelatnosti i vanjskim suradnicima- partnerima na projektima.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Nepredviđeni rizici su poremećaji u ostvarivanju planiranih prihoda proračuna planiranih za ovu namjenu, a što će se rješavati izradom izmjene programa

1.4.PROGRAM KORIŠTENJE SREDSTAVA FONDOVA EU I DRUGIH FONDOVA

OPIS PROGRAMA

Programom se osiguravaju materijalni i drugi uvjeti za kandidiranje projekta u suradnji s drugim upravnim tijelima i partnerima za fondove EU i druge fondove i za njihovu realizaciju.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zakonska osnova za provođenje programa jesu Zakon o lokalnoj i područnoj(regionalnoj) samoupravi, Zakon o proračunu te opći akti Gradskog vijeća i gradonačelnika doneseni na temelju zakona.

CILJEVI PROGRAMA

Ciljevi programa su uspješna provedba započetog projekta, te praćenje otvorenih natječaja na koje se mogu prijaviti projekti Grada.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Sredstva utrošena u određenom postotku, a zbog produženja planiranih rokova objave pojedinih natječaja i kraće odgode početka izvođenja projekata planirana su u idućoj godini. Do kraja 2017.g. odobrena su 2 EU projekta: „RIVIERA4SEASONS2“ i Zero Waste Blue koji će se provoditi u 2018.g. Vodeći partner u odobrenom projektu „RIVIERA4SEASONS2“ je Općina Piran a fokus je stavljen na istraživanje, revitalizaciju i promociju kulturne baštine opatijskog zaleđa. Kao vodeći partner prijavili smo krajem svibnja projekt Zero Waste Blue na program Interreg ITALIA-HRVATSKA te je krajem listopada 2017. projekt i odobren. Cilj projekta je ulaganje u sportske manifestacije s fokusom na održivi razvoj. U 2017.g. s vodećim partnerom CBPP prijavili smo početkom lipnja projekt zaštite pitomog kestena pod akronimom MAROON. U trećem krugu Interreg HR-SI prijavili smo projekt „Igre bez meja“, rezultati se očekuju. S vodećim partnerom Općinom Krško prijavljuje se ponovno projekt „Igre bezmeja“ čiji je fokus na istraživanju i revitalizaciji kulturne baštine Veprinca, na turističkoj promociji mjesta, na uvođenju nove tehnike uprizorenja povijesnih događanja i na uvođenju pametne tehnologije u turizam, isto tako planirana je investicija u starom gradu u skladu s uvjetima natječaja.

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

Program realiziraju službenici Ureda u suradnji sa službenicima u drugim upravnim tijelima.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Nepredviđeni rizici su poremećaji u ostvarivanju planiranih prihoda proračuna planiranih za ovu namjenu, a što će se rješavati izradom izmjene programa

1.5. RAZVOJNI PROJEKTI GRADA

OPIS PROGRAMA

Svrha Programa je uskladiti stanje katastra i zemljišnih knjiga, te operacionalizirati Strategiju razvoja Grada u svrhu što kvalitetnijeg razvoja ukupnih gospodarskih potencijala Grada Opatije.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Program se zasniva na odluci ministra pravosuđa o postupku izlaganja katastra i uspostave zemljišne knjige za k.o. Opatija i k.o. Ičići i odlukama Grada o izradi potrebnih dokumenata kojima se razvoj Grada određuje sukladno regionalnim, nacionalnim i EU strategijama.

CILJEVI PROGRAMA

Ciljevi programa su je usklađenje katastra i zemljišnih knjiga kao preduvjet daljnjeg razvoja Grada Opatije te potpuno evidentiranje zemljišta u vlasništvu Grada posebno u dijelu javnih površina, nerazvrstanih cesta i ostale imovine.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Program obuhvaća praćenje i financiranje poslova nove katastarske izmjere započete 2007. godine i poslova javnog izlaganja nove katastarske izmjere i obnove zemljišnih knjiga a koje su Državna geodetska uprava i Ministarstvo pravosuđa pokrenuli 2011. Planiranim sredstvima su sukladno potpisanom ugovoru s Ministarstvom pravosuđa i Državnom geodetskom upravom sufinancirani izdaci za provedbu izmjere k.o. Opatija. Sredstva obuhvaćaju troškove ovlaštenih geodeta u funkciji određivanje imovine Grada.

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Ureda Grada, druga tijela i službe Grada, vanjski suradnici i tijela određena posebnim propisima.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Ne očekuju se posebni nepredviđeni rizici koji bi mogli dovesti do dodatnih troškova na realizaciji programa.

1.6.PROGRAM AKTIVNOSTI MJESNIH ODBORA

OPIS PROGRAMA

Programom se osiguravaju organizacijski, materijalni, tehnički i drugi uvjeti za aktivnosti Mjesnih odbora u vidu sredstava za materijalne rashod kao i organizaciju lokalnih manifestacija.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zakonska osnova za provođenje programa jesu Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, te opći akti Gradskog vijeća i gradonačelnika doneseni na temelju zakona.

CILJEVI PROGRAMA

Ciljevi programa su osiguravanje uvjeta za funkcioniranje mjesne samouprave kroz redovne aktivnosti mjesnih odbora te zadovoljavanje potreba druženjima stanovnika i njihovih gostiju uz očuvanje tradicije lokalnih manifestacija i zabava.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Sredstva su utrošena za stvarne materijalne troškove i troškove manifestacija prema programima mjesnih odbora.

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

Program realiziraju službenici Ureda u suradnji sa stručnim referentom iz Upravnog odjela za financije i društvene djelatnosti i vanjskim suradnicima- partnerima na projektima.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Nepredviđeni rizici su poremećaji u ostvarivanju planiranih prihoda proračuna planiranih za ovu namjenu, a što će se rješavati izradom izmjene programa

RAZDJEL 002

UPRAVNI ODJEL ZA FINACIJE I DRUŠTVENE DJELATNOSTI

DJELOKRUG RADA

Odjel je osnovan Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu gradske uprave Grada kojom su propisani i njegovi poslovi i zadaci:

- osiguravanje javnih potreba na području predškolskog odgoja i naobrazbe
- osiguravanje javnih potreba na području kulture
- osiguravanje javnih potreba na području sporta i tehničke kulture
- osiguravanje javnih potreba na području socijalne skrbi i zdravstva, sukladno socijalnom i zdravstvenom programu Grada
- osiguravanje javnih potreba na području obrazovanja i znanosti
- osiguranje drugih javnih potreba iz samoupravnog djelokruga Grada
- pripremu i izvršenje proračuna Grada, vođenje knjigovodstva, te vođenje platnog prometa putem računa Grada
- utvrđivanje obveznika i razrez lokalnih poreza koji su prihod proračuna Grada
- prisilnu naplatu poreza koji su prihod proračuna Grada te prisilnu naplatu komunalne naknade i komunalnog doprinosa
- gradske programe poticanja poduzetništva i gospodarstva
- materijalno poslovanje, uključujući javnu nabavu
- financijsko upravljanje i kontrole
- koordiniranje djelovanja gradskih ustanova
- standardizacija i normizacija iz djelokruga Grada
- potporu poslovnim procesima Grada (informatika i komunikacije, statističko – analitička potpora)
- zaštita na radu i zaštita zdravlja službenika i namještenika
- ostale opće poslove gradske uprave, koji nisu u djelokrugu drugih upravnih tijela
- praćenje mogućnosti kandidiranja projekata iz djelokruga upravnog tijela za financiranje putem programa Europske unije, Republike Hrvatske i drugih subjekata, u suradnji s Uredom Grada
- suradnju s državnim i drugim tijelima te pravnim osobama nadležnima za navedene poslove

U Odjelu je sistematizirano 20 radnih mjesta od kojih je popunjeno 19 mjesta. Radom Odjela rukovodi pročelnik.

Odjel je organiziran u tri odsjeka:

- Odsjek za proračun, računovodstvo, javnu nabavu i poduzetništvo
- Odsjek za utvrđivanje i naplatu prihoda
- Odsjek za društvene djelatnosti

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Navedeni su u svim programima pojedinačno

CILJEVI PROGRAMA

1. Program Javna uprava i administracija

Cilj programa je osiguravanje materijalnih uvjeta za rad gradske uprave radi zadovoljavanja potreba građana u okviru zakonom utvrđenih zadaća koje obavlja jedinica lokalne samouprave.

Cilj Programa je i poboljšanje kvalitete i brzine radnih procesa i postupaka rada uprave u Gradu Opatija kroz nabavku modernije opreme, stvaranje kvalitetnijih uvjeta rada djelatnika.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj I, strateški prioritet 1), mjera C.

3. Program predškolskog odgoja i obrazovanja

Omogućavanje svakom djetetu pravo na razvoj usklađen s njegovim individualnim mogućnostima, pomoć zaposlenim roditeljima u odgoju i skrbi o djeci te stvaranje uvjeta za očuvanje zdravlja djece i razvoj emocionalne stabilnosti i socijalizacije.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera A.

4. Program osnovno školskog obrazovanja

Stvaranje jednakih uvjeta za usvajanje kvalitetnog osnovno školskog obrazovanja i razvoj sposobnosti i potencijala. Osiguravanje uvjeta za izvođenje obveznog programa na propisanoj razini te obogaćivanje

Poboljšati ili zadržati dostignuti standard uređenja prostora i opreme prvenstveno kroz uređenje prostorija i nabavci inventara i druge opreme.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 8), mjera A.

5. Program srednješkolskog i ostalog obrazovanja

Cilj Programa je obogaćivanje i podizanje kvalitete redovnog obrazovanja mladih, promocija i potpora najuspješnijim i njihovo osposobljavanje za uključivanje u rad i život zajednice, osiguranje potpora za zapošljavanje mladih i uvjeta za sudjelovanje mladih u procesima donošenja odluka.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 8), mjera A; strateški cilj I, strateški proiritet 3).

6. Program javnih potreba u kulturi te Program manifestacije i obljetnice

Cilj programa je omogućavanje redovne aktivnosti ustanova u kulturi, podupiranje kulturnog amaterizma i kulturnog stvaralaštva te obogaćivanje kulturne ponude kroz razne manifestacije.

Zadovoljavanje kulturnih potreba građana Opatije kroz dostupnost knjiga, dostupnost muzejske građe, prezentacija likovne i glazbeno-scenske djelatnosti, uključivanje građana u kulturno umjetnički amaterizam i poticanje izdavačke djelatnosti.

Kapitalnim ulaganjem osigurava se nabava knjižnične i muzejske građe, uređenje prostora i zamjena dotrajale ili nabava nove opreme radi poboljšavanja ili zadržavanja dostignutih standarda.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 8), mjera E.

7. Program tehničke kulture

Programom tehničke kulture promiče se tehnički odgoj i obrazovanje, tehničko opismenjivanje građana Opatije, posebno mladih te potiče stvaralački i znanstveni rad.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 8), mjera A.

8. Program javnih potreba u sportu

Cilj Programa je poticanje amaterskog sporta, promicanje sporta kao načina zdravog života te omogućavanje svoj djeci i mladima ulazak u sustav sporta.

Stimuliranje vrhunskog sporta temeljem postignutih rezultata, a prema kriterijima HOO.

Cilj sportskih manifestacija je sportska i turistička promidžba Opatije.

Cilj programa je i osigurati prostorne uvjete za aktivnosti sportskih klubova sa područja Grada, rekreacije građana te ponude sportskog turizma.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 8), mjera A.

9. Socijalni program i zdravstvena zaštita

Socijalni program i zdravstvena zaštita namijenjeni su svim građanima Opatije kojima je u datom trenutku potrebna dodatna socijalna skrb, posebno djeci, mladima i starijim osobama.

Svrha programa je osigurati građanima viši standard socijalne i zdravstvene zaštite od onog koji svojim programom osigurava država.

Osnovni ciljevi programa jesu osiguranje pomoći kako bi korisnici mogli ostvariti osnovne životne potrebe, pomoć slabima, nemoćnima i invalidima kako bi kroz udruge riješili zajednički, jedinstveni cilj te viša razina zdravstvenih usluga.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 8), mjera B, C i D.

10. Program Zdravi Grad

Program Opatija - zdravi grad provodi se kontinuirano, a osim sudjelovanja Grada Opatije u aktivnostima i radu Hrvatske Mreže Zdravih Gradova (HMZG), provode se akcije koje promiču zdravlje i navike zdravog načina življenja.

Daje se i podrška udrugama čija je aktivnost usmjerena na ekologiju ili povećanje kvalitete življenja.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 8), mjera A.

11. Program otplate kredita

Cilj Programa je realizacija kapitalnih ulaganja u objekte i opremu kao i ulaganja u investicije komunalne infrastrukture te osiguranje uredne otplate kreditnih obaveza.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 7).

12. Program poticanje poduzetništva

Cilj Programa je omogućiti razvoj poduzetništva kroz otvaranje novih radnih mjesta, te obrta i samostalnih djelatnosti.

Stvaranje preduvjeta da trgovačka društva u vlasništvu Grada samostalno posluju prema tržišnim uvjetima te budu nositelji razvojnih projekata Grada.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj II, strateški proiritet 6), mjera B, C i D.

2.1. PROGRAM JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA

OPIS PROGRAMA

U ovom programu iskazuju se potrebna sredstva za izdatke za zaposlene u gradskoj upravi i neophodni materijalni troškovi za funkcioniranje službi Grada kao i sredstva za potrebnu opremu.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Uredba o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o radu, Pravilnik o radu, Odluka o ustrojstvu i djelokrugu gradske uprave Grada Opatije, Pravilnik o unutarnjem redu gradske uprave, Kolektivni ugovor za službenike i namještenike u gradskim upravnim tijelima Grada Opatije, Pravilnik o sigurnosti Informacijskog sustava Grada Opatije, Pravilnik o stručnom osposobljavanju i usavršavanju službenika i namještenika.

CILJEVI PROGRAMA

Cilj programa je osiguravanje nesmatanog obavljanja poslova kroz optimalni broj djelatnika gradske uprave, kroz opremu i druge radne uvjete radi zadovoljavanja potreba građana u okviru zakonom utvrđenih zadaća koje obavlja jedinica lokalne samouprave. Izdaci za zaposlene i naknade troškova za zaposlene (jubilarne nagrade, pomoći, regres za GO, Božićnica, dar djeci i ostale naknade) planirani su na osnovi plana zapošljavanja kao i sporazuma sa Sindikatima. Materijalni troškovi su planirani temeljem ostvarenja u prethodnoj godini i procijenjenih potreba u tekućoj godini. Zadržava se postojeća razina zdravstvene prevencije zaposlenih (medicina rada, zdravstvena prevencija i kurativa). Kapitalnim ulaganjima u opremu osiguravaju se uvjeti rada zaposlenika i efikasniji rad službi.

Ciljevi programa povezani su sa provedbom Strategije razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateškog cilja I, strateški proiritet 1), mjera C- Sustavno podizati učinkovitost gradske uprave

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Programom se osiguravaju sredstva za rashode za zaposlene u gradskim Odjelima (plaće, naknade, doprinosi na plaće), za materijalne rashode Grada (naknade troškova zaposlenicima i osobama izvan radnog odnosa, rashodi za materijal i energiju, rashodi za usluge), te financijske rashode. U promatranom razdoblju od planiranih 14.813.150 kn utrošeno je 14.606.401 kn ili 98,6%.

Kod izračuna potrebnih sredstava za plaće i ostala prava zaposlenika vodilo se računa o ukupnom broju zaposlenih bez planiranja povećanja broja djelatnika u odnosu na 2016.godinu na osnovi osnovice utvrđene važećim Kolektivnim ugovorom bez umanjenja. Kod naknada za regres i Božićnicu planirana je isplata u visini 2.500,00 kn, dok su ostala prava planirana temeljem važećeg Kolektivnog ugovora (jubilarne naknade, pomoći radi dužeg bolovanja, otpremnine, prijevoz na posao i s posla). U dijelu oistalih rashoda za zaposlene plan je realiziran sa 96,8%, a u dijelu rashoda za plaće i putne troškove odstupanja u odnosu na plan su neznatna.

Materijalni troškovi su planirani temeljem ostvarenja u prethodnoj godini i procijenjenih potreba u tekućoj godini. U promatranom razdoblju svi izdaci su se kretali prema planiranoj dinamici te na godišnjoj razini nema značajnijih odstupanja kod najvećeg dijela rashoda osim kod rashoda za sitni inventar i auto guma (-49,9%) koji ovise o iskazanim potrebama za nabavom te za pristojbe i naknade (-47,53%) gdje visina troškova ovisi o broju i vrijednosti pokrenutih sudskih sporova. U apsolutnim iznosima ova odstupanja su zanemariva.

Programom kapitalnih ulaganja osiguravaju se sredstva za nabavku opreme prvenstveno kroz zamjenu dotrajalog i neispravnog namještaja. U 2017. i narednim godinama planirana je nabavka samo najnužnije opreme potrebne za normalno funkcioniranje gradskih službi ali i stvaranje uvjeta za kvalitetniji prijem stranaka kao i zamjene dotrajale opreme i namještaja. Od ukupno planiranih 90.000 kn za ulaganju u opremu gradske uprave realizirano je 82.227 kn ili 91,4% i to za nabavu namještaja za potrebe MO Ika 18.681 kn, nabavu i zamjenu uredskog namještaja za potrebe gradskih službi 51.406 kn te 12.200 kn za nabavu i ugradnju kazališnih fotelja za KTC. Kod ulaganja u računalne programe planirana je nadogradnje GIS baze podataka, nadogradnja KIS sustava i računovodstva, redovno održavanje sistemskih licenci, redovno održavanje licenci i sigurnosnog sustava, redovno održavanje A-cad licenci te nastavak povezivanja optičkim kabelom u projektu 'OOP'. U promatranom razdoblju izvršena je nabavka računala i računalne opreme (server, računala, monitori, aktivna mrežna oprema) u vrijednosti 105.487 kn), nadogradnja sustava likvidature i obračuna plaća, instalirana je nova verzija programa za OSA te izvršeno povezivanje sustava KIS-a sa podacima Zavoda za prostorno uređenje te nadogradnja aplikacije Opatija.city za što je ukupno utrošeno 25.425 kn), izvršena obnova licenci (66.361 Kn), pokriveni troškovi najma opreme za vijećnike (137.750 kn) te troškovi premještaja TK instalacija u Ul.N. Tesle i dionica M. Tita do KTC uključujući i parking Hotela Imperijal za što je utrošeno ukupno 43.516 kn te za ortofoto snimak (Opatija, Ičići i Pobri) 101.250 kn.

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

Izvedbu Programa realiziraju službenici i namještenici Grada u okviru poslova i zadataka radnih mjesta na koje su raspoređeni.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I IZDATAKA:

Nepredviđeni rashodi i izdaci mogući su u slučaju nepovoljnih presuda u radnim sporovima koji su tijekom.

2.2. JAVNE POTREBE U PREDŠKOLSKOM ODGOJU I OBRAZOVANJU

OPIS PROGRAMA

Programom predškolskog odgoja i obrazovanja omogućuje se svakom djetetu pravo na razvoj usklađen s njegovim individualnim mogućnostima i sposobnostima. Osiguravaju se institucionalni i izvaninstitucionalni oblici potpore predškolskom odgoju, pomaže se zaposlenim roditeljima u odgoju i skrbi o djeci te se na taj način unapređuje obiteljski odgoj. Stvaraju se uvjeti za očuvanje zdravlja djece i razvoj emocionalne stabilnosti i socijalizacije.

Program obuhvaća sufinanciranje redovnog programa u ustanovama predškolskog odgoja drugih jedinica lokalne samouprave i registriranih obrta za čuvanje djece te aktivnosti i projekte koji se provode u organizacijama civilnog društva namijenjenih djeci predškolske dobi. Prednost imaju one aktivnosti koje su nadležna tijela (Agencija za odgoj i obrazovanje, UNICEF i slično) verificirala ili licencirani programi/projekti.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zakon o predškolskom odgoju i naobrazbi (NN 10/97, 107/07, 94/13), Zakon o odgoju i obrazovanju na jeziku i pismu nacionalnih manjina (NN 51/00, 56/00), Državni pedagoški standard predškolskog odgoja i naobrazbe (NN 63/08, 90/10), Odluka o kriterijima za ostvarivanje prava na sufinanciranje troškova programa u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja u drugim jedinicama lokalne samouprave, Odluka o uvjetima i načinu sufinanciranja djelatnosti dadilja (SN PGŽ 5/15).

CILJEVI PROGRAMA

Postignuta razina predškolskog odgoja i obrazovanja poboljšavat će se i u narednom razdoblju. Cilj je dostići uvjete propisane kriterijima i mjerilima iz Državnog pedagoškog standarda. Ovaj cilj će se ostvariti postupnim smanjivanjem broja djece u skupinama kako bi se osiguralo kvalitetno provođenje programa. Kako su Državnim pedagoškim standardom propisani i kriteriji i mjerila koja se odnose i na prostorne uvjete, a obzirom da postojeći ne odgovaraju u potpunosti, primarni cilj je izgradnja novo g vrtića.

Ciljevi programa:

- osigurati uvjete za sufinanciranje programa predškolskog odgoja i obrazovanja u ustanovama drugih jedinica lokalne samouprave, prema potrebama roditelja i djece s područja Grada Opatije, a u skladu s kriterijima za sufinanciranje
- unapređenje programa specijaliziranim i posebnim programima koji se provode u posebnim skupinama i u suradnji s drugim ustanovama i/ili organizacijama civilnog društva.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera A.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

U aktivnosti **Smještaj djece u vrtićima drugih JLS** sufinanciraju se troškovi programa predškolskog odgoja za djecu upisanu u ustanovama u vlasništvu drugih jedinica lokalne samouprave i drugih pravnih osoba te u registriranim obrtima za čuvanje djece, a prema propisanim kriterijima.

Za pedagošku godinu 2016/2017. izdano je **11 suglasnosti** u ustanovama Dječji vrtić Matulji (4), Dječji vrtić Vladimir Nazor Kastav (2), Dječji vrtić Rijeka (1), Dječji vrtić Poneštrica (1), Dječji vrtić Orepčiči (1) Dječji vrtić Žirafa (1) i Waldorfski dječji vrtić (1), a prema iskazanim potrebama roditelja koji nisu mogli upisati dijete u Dječji vrtić Opatija radi popunjenosti ili drugih razloga koji su uvjetovani u kriterijima za sufinanciranje. U odnosu na prethodnu pedagošku godinu, kada je bilo izdano 19 suglasnosti (5 ih je tijekom godine ispisano), smanjio se broj zahtjeva za sufinanciranje. U lipnju je donesena Odluka o kriterijima za ostvarivanje prava na sufinanciranje troškova programa u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja u drugim jedinicama lokalne samouprave za pedagošku godinu 2017/2018.

Sukladno Odluci izdano je **12 suglasnosti** (jedno dijete je ispisano u 10. mjesecu) u ustanovama: Dječji vrtić Matulji (5), Dječji vrtić Vladimir Nazor Kastav (1), Dječji vrtić Mali princ (3), Dječji vrtić Orepčiči (1), Dječji vrtić Žirafa (1) i Waldorfski dječji vrtić (1), a također prema iskazanim potrebama roditelja.

Suglasnosti za sufinanciranje smještaja kod registriranih dadilja za razdoblje rujan 2016 – kolovoz 2017, izdane su za ukupno **13 djece** u obrtu za čuvanje djece Maleni, Rožice i Teta Sanja, što je za dvoje više nego prošle pedagoške godine kada ih je kod dadilja bilo smješteno 11.

Za razdoblje rujan 2017. – kolovoz 2018., izdane su za ukupno **14 djece** u obrtu za čuvanje djece Maleni, Rožice i Teta Sanja, a jedno dijete je tijekom godine ispisano.

Kod dadilja su najčešće bila smještena djeca jasličke dobi, budući da se nisu uspjeli upisati u Dječji vrtić Opatija radi ograničenog kapaciteta jasličkog programa. Isto tako, kod dadilja su smještena djeca za koje se potreba smještaja pojavila nakon provedenog upisnog postupka, a u programima Dječjeg vrtića nije bilo slobodnih mjesta.

U aktivnosti **Programi za djecu predškolske dobi** planirana su sredstva za sufinanciranje programa i projekata pristiglih na Javni poziv za financiranje javnih potreba u 2017. godini. Kako po javnom pozivu nije bilo prijava, sredstva nisu raspoređena.

Potpore malih vrijednosti

Početkom 2017. godine objavljen je Javni poziv za potpore malih vrijednosti koji je otvoren dok se ne utroše sredstva za ovu namjenu. U razdoblju siječanj-lipanj sredstva u iznosu 5.000 kuna dodijeljena su udruzi Riječko srce za humanitarnu akciju Sve za našu djecu čiji prihod je namijenjen uređenju čekaonice i igraonice za djecu koja se liječe na Odjelu hematologije i onkologije Dječje bolnice na Kantridi.

INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

Ustanove predškolskog odgoja u vlasništvu drugih jedinica lokalne samouprave i drugih pravnih osoba, registrirani obrti za čuvanje djece, organizacije civilnog društva

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Procjenjuje se da nema nepredviđenih rashoda i rizika.

2.3. JAVNE POTREBE U OSNOVNOŠKOLSKOM OBRAZOVANJU

OPIS PROGRAMA

Program obuhvaća aktivnosti i projekte kojima se unapređuje kvaliteta života djece, o odnosi se na:

- osiguranje sredstava za financiranje prijevoza učenika koji udovoljavaju zakonskim kriterijima
- ostvarivanje prava i potreba djece na području dječjih prava
- razvoj i unapređenje životnih vještina i sposobnosti djece
- poticanje dječjeg stvaralaštva i poticanje na kreativno provođenje slobodnog vremena
- sufinanciranje nabave udžbenika za učenike
- sufinanciranje programa škola koje provode alternativne obrazovne programe
- sufinanciranje produženog boravka za učenike od 1.-4. razreda s područja Grada Opatije, a koji pohađaju školu u Lovranu

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14), Državni pedagoški standard (NN 63/08, 90/10), Odluka Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnoga financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva i Uredba o načinu izračuna iznosa pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave

CILJEVI PROGRAMA

Cilj programa je stvaranje i osiguravanje uvjeta za provođenje aktivnosti i projekata koji unapređuju kvalitetu života djece te razvoj sposobnosti, potencijala, vještina i kompetencija svih učenika, uz individualizirani pristup za djecu s teškoćama u razvoju. To podrazumijeva ostvarivanje prava djece, odnosno omogućavanje razvoja, odgoja i obrazovanja učenika, u skladu s općim kulturnim vrijednostima, ljudskim pravima i pravima djece, uz učenje o poštivanju različitosti i toleranciju te učenje o aktivnom i odgovornom sudjelovanju u demokratskom razvoju društva. Cilj je zadržati postojeće aktivnosti i projekte na minimalno istoj razini kao prethodnih godina, obzirom na važnost kontinuiteta rada s učenicima.

Veza: Strategija razvoja Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera A.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Obvezno osnovno školsko obrazovanje

Doznačenim sredstvima za decentralizirane funkcije financirani su troškovi prijevoza učenika (105 u šk.god. 2016/2017., 112 učenika u šk.god. 2017/2018.), i to za one učenike za koje je to zakonski propisano (učenici od 1.-4. razreda koji stanuju najmanje 3 kilometara od škole i učenici od 5.-8. razreda koji stanuju najmanje 5 kilometara od škole - javni prijevoz). Također, sufinancirao se i prijevoz učenika s područja Vele Učke koji pohađaju školu u Lupoglavu (OŠ Vladimira Nazora Pazin).

Zaštita i promicanje dječjih prava

Dana 10. travnja 2017. godine konstituiran je novi saziv Dječjeg gradskog vijeća Grada Opatije te je izabrana Petra Deranja za dječju gradonačelnicu. Najviše glasova za projekt kojim će se Dječje gradsko vijeće Opatija baviti tijekom mandata dobio je projekt „Dječje organizacije i njihova misija kod nas i u svijetu“. Cilj projekta je saznati što su to dječje organizacije, čime se bave i kako se dijele, povijest dječjih organizacija kod nas i u svijetu te saznati nešto više o zakonskim okvirima djece kao članova dječjih organizacija.

Vijećnici su redovno prisustvovali edukativnim radionicama te održali tri sjednice. Na ovogodišnjem 21. Dječjem karnevalskom korzu Dječje gradsko vijeće se predstavilo s maskom Čudesna šuma te je otvorilo dječju maškaranu povorku. Vijećnici su bili i na Dječjem ARTfest u Mrkoplju gdje su sudjelovali na radionicama i predstavama za djecu.

Forumasi iz Društva naša djeca Opatija predstavili su se na 19. Susretu Dječjih foruma Hrvatske u Zagrebu gdje su sudjelovali na radionicama o održivom razvoju, prezentirali su svoje međunarodne uspjehe te sudjelovali u interaktivnoj igri „U potrazi za blagom – tko sve zna dječja prava“ kroz koju su djeca pronašla, posjetila i upoznala institucije nadležne za ostvarivanje svojih prava. Forumasi su svoj rad predstavili i u Hrvatskom saboru na 12. tematskoj sjednici sa saborskim zastupnicima te su zajedno sa saborskim zastupnicima prodiskutirali i prezentirali što su sve radili tijekom godine.

Dječje gradsko vijeće sudjelovao je na 13. susretu Dječjih vijeća u Vinkovcima gdje je i prikazan primjer dobre prakse rada Dječjih vijeća Opatije i Dječjeg vijeća grada Vinkovaca.

Povodom obilježavanja 10 godina Ureda pravobraniteljice za djecu u Rijeci, dječja gradonačelnica i vijećnici DGV-a prezentirali su svoj rad i projekte dječje participacije na organiziranoj tribini u gradskoj vijećnici Grada Rijeke.

Vijećnici su tijekom godine provodili aktivnosti vezane za projekt „Dječje organizacije i njihova misija kod nas i u svijetu“. Upoznali su se s radom najstarije dječje organizacije u Hrvatskoj – Savezom društava „Naša djeca“ Hrvatske, a zatim s radom i poviješću Društva „Naša djeca“ Opatija. Zatim su istraživali organizacije koje se bave životima i aktivnom participacijom djece u svijetu te stupili s njima u kontakt kako bi s njima raspravljali o problemima koji ih muče i uspjesima koje postižu te razmjenjivali iskustva. Odabrali su tri organizacije kojima su poslali pisma u kojima su predstavili svoj projekt i rad Dječjeg gradskog vijeća Grada Opatije. Pisma su poslali organizacijama Tapani, Dječjem pokretu francuske organizacije Secours populaire – Mali prijatelj svijeta te Djeca u Sjevernoj Irskoj - regionalna mrežna organizacija.

Po provedenom Natječaju za dodjelu sredstava Proračuna Dječjeg gradskog vijeća Grada Opatije za 2017. godinu u visini od 12.000,00 kuna vijećnici su odlučili sredstva dodijeliti projektu „3D printer za kreativniju i uspješniju Opatiju“, Adriana Škarice, nastavnika fizike u OŠ „R.K. Jeretov“ Opatija.

Događanja za djecu

Opatijski dječji dana održan je 4. svibnja uz prigodni program u novootvorenom Centru „Gervais“. Dječji dan započeo je nastupima djece i učenika - Dječji vrtić Opatija s pjesmom „Proljeće“, OŠ R.K. Jeretov (učenik Dominik Brnčić na harmonici), Opatijske mažoretkinje, Glazbena škola Mirković (učenica Natali Ružić). Nakon prigodnog programa, publika je uživala u projekciji filma Ljepotica i zvijer“, a nakon čega je slijedio disco party u klupskom prostoru Gervaisa. U popodnevnim satima održan je dan otvorenih vrata Dječjeg vrtića Opatija gdje su djeca i roditelji sudjelovali u sportskim igrama i radionicama.

Na kraju školske godine dodijeljene su pohvale uspješnim učenicima i njihovim mentorima OŠ R. K. Jeretov Opatija. Pohvaljeno je i nagrađeno 48 učenika i 9 mentora za ostvarene rezultate na natjecanjima, smotrama i natječajima na državnoj, međunarodnoj te županijskoj razini.

Članovi Koordinacijskog odbora „Gradovi i općine – prijatelji djece“ sudjelovali su na godišnjem Savjetovanju akcije „Gradovi i općine-prijatelji djece“ u Starogradskoj vijećnici Grada Zagreba gdje je u tematskom dijelu izložen strateški plan akcije „Gradovi i općine –prijatelji djece“ za period 2018.-2020. Predstavnici Društva „Naša djeca“ Opatija predstavili su glavne smjernice Strategije za djecu europske organizacije Eurochild u čijoj su izradi i sami aktivno sudjelovali. U svečanom dijelu savjetovanja Grad Opatija dobio je Povelju za provedenu naj-akciju Dječji sajam razmjene kojeg su zajedno organizirali Društvo „Naša djeca“ Opatija i XI. saziv Dječjeg gradskog vijeća Grada Opatije.

Javna ustanova Park prirode Učka realizirala je manifestaciju „Božićna bajka u Parku prirode Učka“ u razdoblju od 14. do 17. prosinaca na prijevoju Poklon. Tijekom četiri dana Djed Božićnjak u kućicu je primio više od 1000 djece te ih darivao slatkišima, a djeca su mogla sudjelovati i u Radionici Djeda Božićnjaka za izradu božićnih čestitki, Dječjem kinu, radionici oslikavanja lica te Plesnoj radionici.

Plaćena je članarina Udruzi Lijepa Naša za međunarodni program Eko škole te godišnja kotizacija Savezu Društva Naša djeca Hrvatske za akciju Gradovi i općine - prijatelji djece.

Sufinanciranje nabave udžbenika

Po završetku školske godine u OŠ R. K. Jeretov Opatija organizirana je razmjena udžbenika u organizaciji Vijeća roditelja i škole u kojoj su sudjelovali učenici od prvog do osmog razreda.

Sukladno Odluci o socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti i odluci Gradonačelnika o načinu i kriterijima sufinanciranja udžbenika za školsku godinu 2017/2018. učenicima osnovnih škola osigurana je financijska pomoć za nabavu udžbenika i radnih bilježnica. Zahtjevi su se primali od 21. kolovoza do 30. rujna 2017. godine. Refundacija troškova nabave obveznih udžbenika i radnih bilježnica vršila se na temelju procijenjenog iznosa cijene svih udžbenika i radnih bilježnica za obvezne predmete prema Popisu obveznih udžbenika i radnih bilježnica, i to u iznosima od 500 kuna do 1.190 kuna, ovisno o razredu. Sufinanciranje za nabavu udžbenika ostvarilo je 543 učenika, a za što je ukupno isplaćeno 435.250 kuna.

Pomoćnici u nastavi

U drugom polugodištu školske godine 2016/2017. u školi su radila četiri pomoćnika u nastavi, od kojih dva pomoćnika kroz projekt osiguravanja pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju preko Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, odnosno kroz program Europskog socijalnog fonda (za dva učenika, jedan učenik u prvom i jedan učenik u petom razredu). Uz njih angažirano je i dvoje pomoćnika (za dva učenika - jedan u drugom razredu i jedan u četvrtom razredu) u suradnji s Udrugom Idem koja je pomoćnicima, učiteljima i nastavnicima davala i stručnu podršku. Krajem školske godine u OŠ R.K. Jeretov Opatija je u okviru projekta Opatija – grad jednakih mogućnosti organiziran okrugli stol na temu „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama“ kao završna aktivnost projekta. Na okruglom stolu su sudjelovali stručni suradnici Osnovne škole Rikard Katalnić Jeretov Opatija, stručni suradnici Dječjeg vrtića Opatija, predstavnici Grada Opatije, Centra za socijalnu skrb Opatija, Gradskog društva Crvenog križa, Društva Naša djeca Opatija te pomoćnici u nastavi.

U školskoj godini 2017/2018. u školi su uključena tri pomoćnika u nastavi, jedan kroz program Europskog socijalnog fonda (za jednog učenika u drugom razredu), a dva pomoćnika je u cijelosti financirao Grad (za dva učenika - jedan u trećem razredu i jedan u petom razredu).

Sufinanciranje programa u OŠ Lovran

Sufinancira se program produženog boravka u OŠ V.C. Emin Lovran, koji pohađaju učenici od 1. do 4. razreda s područja Grada Opatije (16 učenika u šk.god. 2016/2017. i 2017/2018.), i to udio u plaćama djelatnika.

Također, sufinancira se rad socijalnog pedagoga u OŠ V. C. Emin Lovran (zaposlenog na pola radnog vremena) na temelju udjela učenika s područja Grada Opatije (79 učenika u šk.god. 2016/2017. i 78 učenika u šk.god. 2017/2018.).

Dodatni programi – Javni poziv

Kreativne radionice stripa i ilustracije Damira Steinfla namijenjene osnovnoškolskom uzrastu održavane su svake subote tijekom trajanja školske godine. Radionice je tijekom godine pohađalo 16 učenika od 1. do 6. razreda (12 redovnih i 4 povremena polaznika). Tijekom održavanja radionice polaznici se potiču na stvaranje smislenih ilustracija i stripova te se potiče njihova kreativnost. Strip radionice održane su i u područnim školama Veprinac i Ičići na temu zaštite životinja u sklopu programa Dječjeg tjedna.

Glazbena škola Mirković sredstva je dobila za rad s nadarenim učenicima koji pohađaju srednje školsko glazbeno obrazovanje prema Nastavnom planu i programu verificiranom od Ministarstva znanosti i obrazovanja. Financijskom potporom olakšano je školovanje troje učenika prema prijedlogu škole koji su se istakli svojim glazbenim talentom i darovitosti te izvanrednim uspjesima. Također, sufinancirana je manifestacija 12. Veliki i mali za Opatiju koja je održana u Dvorani Gervais 07.06.2017. godine, a u bogatom programu sudjelovale su sve odgojno-obrazovne ustanove s područja Grada Opatije, kao i gosti zbor škole „Hagaskolan“ iz Norköppinga (Švedska).

Udruga za promicanje kreativnosti Merlin provela je projekt „Kreativne radionice krojenja i šivanja kostima“. Održano je 16 radionica za učenike OŠ R. K. Jeretov, Područna škola Veprinac (32 učenika od prvog do trećeg razreda), dok je prezentacija kostima održana 28.-30.04.2017. godine na manifestaciji Markova – Srednjovjekovni Veprinac.

U Društvu Naša djeca Opatija provodile su se razne kreativno stvaralačke aktivnosti za djecu (likovna radionica, Pričaonica, Putujuće radionice Veprinac i Dobroč – 57 - 70 djece), pomoć u učenju (35 - 52 učenika). Tijekom zimskih školskih praznika održan je ciklus zimskih radionica za djecu (25 djece). U sklopu manifestacije Noć muzeja u suradnji s Hrvatskim muzejom turizma održana je likovna radionica izrade glazbenih instrumenata za najmlađe (20 djece). Tijekom mjeseca travnja održana je serija radionica za djecu tijekom proljetnih praznika (23 djece) a tijekom ljetnih mjeseci organizirane su ljetne aktivnosti za djecu.

U sklopu projekta Doprinos zajednici – socijalne usluge financira se rad logopeda zbog potrebe za dodatnim logopedskim tretmanima radi većeg broja djece s logopedskim teškoćama (provode se individualni tretmani s djecom i tretmani u paru – 33 - 37 djece), kao i radionica/igraonica Kolibrići za djecu s teškoćama (12 - 20 djece). U veljači je obilježen petnaesti rođendan Kolibrića.

Projekt Osnajivanje djece za aktivno i odgovorno sudjelovanje u društvu i javnom odlučivanju odnosi se na provođenje edukativnih radionica o dječjim pravima i dječjem sudjelovanju, kao i radionice s vijećnicima Dječjeg gradskog vijeća Grada Opatije (11 vijećnika) i radionice Dječjih foruma (13 djece).

Obilježeni su značajni datumi – Dan sigurnijeg interneta, Dan ružičastih majica, Svjetski dana svjesnosti o autizmu, Dan Europe, Majčin dan, Dan obitelji, Međunarodni dan mira, Dječji tjedan, Međunarodni dan djeteta, Međunarodni dan djevojčica, Međunarodni dan borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti, Mjesec dječjih prava, Mjesec borbe protiv ovisnosti. U svibnju i lipnju je obilježeno 65 godina djelovanja udruge.

Društvo Naša djeca Opatija sudjelovalo je na obilježavanju Dana Grada, Opatijskom dječjem danu, Opatijsko sportskom danu, Bečkom tjednu, manifestaciji „Mogu i ja“ za osobe s invaliditetom, Sajmu volonterstva. Organizirali su Dječji sajam razmjene na kojem su se razmjenjivale igračke, slikovnice, knjige, odjeća i drugo te humanitarnu akciju „Darujmo srcem“.

Potpore malih vrijednosti

Iz potpora malih vrijednosti financiran je Program prometne kulture za najmlađe Udruge Preventivni program o sigurnosti u cestovnom prometu u sklopu kojeg su učenici drugih razreda OŠ R. K. Jeretov Opatija (58 učenika) 30.05.2017. sudjelovali na radionicama na temu sigurnosti i prevencije: sigurnost u prometu, prva pomoć, zaštita od požara (teorijski i praktični dio). Također, financiran je Dječji festival Klinci kreativci Udruge Ri Rock koji je održan 02.06.2017. godine u PŠ Ičići, a sudjelovalo je 25 učenika, sudjelujući u kreativnim radionicama izrade glazbenih instrumenata, sviranja bubnjeva i gitare, pjevanja i snimanja. Mjesni odbor Tošina proveo je projekt Dječja kuhinjica - kuharska radionica za djecu i roditelje.

Nefinancijske potpore

Kroz nefinancijsku potporu plaćeno je korištenje Velike dvorana Centra Gervais za manifestaciju Veliki i mali, organizatora Glazbene škole Mirković.

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

Osnovna škola V.C. Emin Lovran, Park prirode Učka, Centar inkluzivne potpore Idem u Rijeci, pomoćnici u nastavi, organizacije civilnog društva sa stručnim osobama/voditeljima projekata i programa i volonterima, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Procjenjuje se da nema nepredviđenih rashoda i rizika. Kao i u ostalim djelatnostima u kojima programe predlažu organizacije civilnog društva, postoji mogućnost da se, zbog eventualnih objektivnih okolnosti, planirani programi realiziraju u opsegu manjem ili većem od planiranog.

2.4. PROGRAM SREDNJEŠKOLSKOG I OSTALOG OBRAZOVANJA

OPIS PROGRAMA

Program srednje školskog i ostalog obrazovanja obuhvaća ulaganja u dodatne programe koje provode srednje škole na poručju Grada Opatije (Gimnazija Eugena Kumičića, Hotelijersko-turistička škola, Obrtnička škola i Ugostiteljska škola), kojima Grad nije osnivač, ali ih pohađaju učenici s područja Grada. Ovi programi se odnose na one aktivnosti kojima se stvaraju uvjeti za kvalitetnije obrazovanje, razvoj vještina i kompetencija specifičnih za razvoj sredine. Osim toga, program obuhvaća aktivnosti i projekte organizacija civilnog društva i drugih obrazovnih ustanova koje se bave unapređenjem kvalitete života mladih, u onim aspektima koji nisu obuhvaćeni redovnim i obaveznim programima srednješkolskog obrazovanja. Aktivnosti i projekti čiji nositelj je Grad, odnose se na mlade od 15 do 30 godina, a obuhvaćaju program stipendiranja - gradske stipendije za učenike i studente, stipendija za studente prava Dr. Jadranko Crnić, stipendije za poslijediplomske studije, sudjelovanje u projektu „Solidarnost za Vukovar“, nagrađivanje učenika i profesora, potpore za dodatno osposobljavanje i usavršavanje mladih nezaposlenih osoba, aktivnosti koje se odnose na sudjelovanje mladih u političkom odlučivanju (Savjet mladih) te sufinanciranje mjesečnih karata u javnom prijevozu za studente.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Statut Grada Opatije (SN PGŽ 25/09, 30/09, 7/13, 17/13), Nacionalni program za mlade 2014. do 2017. godine, Odluka o Savjetu mladih Grada Opatije (SN PGŽ 8/16), Gradski program poticanja zapošljavanja mladih (SN PGŽ 46/06, 10/09), Odluka o stipendiranju učenika i studenata (SN PGŽ 34/15), Odluka o stipendiranju studenata i studentica prava Dr.sc. Jadranko Crnić (54/08)

CILJEVI PROGRAMA

Ciljevi Programa srednje školskog i ostalog obrazovanja su unaprijediti srednje školsko obrazovanje, visoko, ali i cjeloživotno učenje (obrazovanje). Naročito se to odnosi na odgojno obrazovne programe u srednjim školama koje imaju sjedište u Opatiji, obzirom da su u te programe upisani učenici s područja Grada. Cilj je unaprijediti njihove kompetencije i vještine u područjima kao što je politička kultura te senzibilizacija za pozitivne vrijednosti zajednice. Cilj programa je omogućiti jednak pristup obrazovanju te visoka obrazovna postignuća, ali i solidarnost i sudjelovanje u zajednici. Program je usmjeren ka poticanju izvrsnosti, naročito studenata u cilju povećanja ljudskog kapitala Grada. Osim toga, cilj je omogućiti mladima da aktivno sudjeluju u javnom životu zajednice i političkom odlučivanju.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški prioritet 8), mjera A; strateški cilj I, strateški prioritet 3).

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Dodatni programi u srednjem školstvu

- **Gimnazija Eugena Kumičića Opatija** - Sufinancirani su troškovi izvannastavnih aktivnosti koje su planirane Školskim kurikulumom - Scenska radionica, Školska vokalna grupa i školski band, Debatni klub, Školski fotografi, Volonterska jezgra, Školski novinari, Planinarska grupa, Školsko sportsko društvo, Izborna nastava iz povijesti te troškovi projekata „Uklonimo govor mržnje“ i troškovi sudjelovanja na natjecanjima.

- **Hotelijersko - turistička škola Opatija** - Sufinancirani su troškovi sudjelovanja učenika i mentora na regionalnom natjecanju Gastro 2017. u Lošinj, natjecanju Poslovni izazov u Zagrebu i Beogradu (finale natjecanja – osvojeno 4. mjesto u timu) te natjecanju Turistička tržnica u Sarajevu (učenici osvojili 2. mjesto u kategoriji „Inovacije u turizmu“). Na AEHT konferenciji u Belgiji školu je predstavljalo dvoje učenika koji su se na natjecanju plasirali među deset najboljih.

- **Obrtnička škola Opatija** - Sufinanciran je program «Ljubitelji kulturne i prirodne baštine». Realizirana su četiri edukativna izleta – izlet u Histrica Aromatica park kod Bala, izlet na Mali Lošinj (Muzej Apoksiomena), izlet u Poreč i Livade (jama Baredine, Eufrazijeva bazilika, Livade) i izlet u Zagreb na izložbu Nikola Tesla – Mind from the future i Muzej suvremene umjetnosti.

- **Ugostiteljska škola Opatija** - Sufinancirani su troškovi sudjelovanja učenika i mentora na regionalnom natjecanju Gastro 2017. na Malom Lošinj gdje su učenici ostvarili vrlo dobre rezultate. U rujnu su učenici i mentori sudjelovali na međunarodnom natjecanju „Gatus 2017“ u Herceg Novom gdje su učenici ostvarili jedno zlatno odličje i tri srebrna odličja.

Program stipendiranja

Sredstva su isplaćena za stipendije učenika i studenta (stipendije po akademskom uspjehu, socijalnom statusu, za deficitarna zanimanja) te za stipendije studente iz Vukovara kroz akciju „Solidarnost za Vukovar.

1. Stipendije Grada Opatije za učenike i studente - Za školsku/akademsku godinu 2016/2017. dodijeljeno je 58 stipendija, 35 studentskih (od kojih 5 za deficitarna zanimanja) i 23 učeničke (od kojih jedna za deficitarna zanimanja) te je realizirana isplata za razdoblje siječanj-rujan 2017. godine. Za školsku/akademsku godinu 2017/2018. dodijeljeno je 77 stipendija, 45 studentskih (od kojih 8 za deficitarna zanimanja) i 32 učeničke te je realizirana isplata za razdoblje rujnan-studen 2017. godine. Stipendija za poslijediplomski sveučilišni studij dodijeljena je Ivanu Cerovcu za poslijediplomski sveučilišni doktorski studij Filozofija i suvremenost na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci.

2. Solidarnost za Vukovar - stipendije za pet studenta s područja Grada Vukovara po 800 kuna mjesečno (tijekom 10 mjeseci).

Potpore malih vrijednosti

Dana je potpora Fakultetskom odboru svih studenata Medicinskog fakulteta u Rijeci za sudjelovanje na projektu Humanijada, tradicionalnom susretu sportsko-edukativnog karaktera.

Nagrađivanje učenika i profesora

Grad Opatija čestitao je maturantima opatijskih srednjih škola završetak srednjoškolskog obrazovanja te ih tim povodom nagradio prigodnim tortama. Na kraju školske godine nagrađeni su najuspješniji učenici i profesori završnih razreda srednjih škola, i to četvero učenika generacije i troje profesora godine iz Gimnazije Eugena Kumičića, Hotelijersko-turističke škole, Ugostiteljske škole i Obrtničke škole.

Potpore mladima

Dodijeljeno je 10 potpora mladim nezaposlenim osobama za edukacije prema njihovim potrebama. Korisnici potpore izabrali su sljedeće edukacije: program učenja njemačkog jezika, ECDL edukacija te web dizajn, i to u Narodnom učilištu Rijeka i Pučkom otvorenom učilištu Algebra.

Savjet mladih

Grad Opatija i Općina Lovran prihvatili su Inicijativu mladih za uvođenje noćne linije br. 32 vikendom na relaciji Rijeka-Opatija-Lovran. Linija je uvedena u mjesecu kolovozu, a inicijativa za uvođenje noćne linije krenula je od projekta samoorganiziranja mladih koji je provodio Savjet mladih.

Sufinanciranje pokaznih karata

Sufinancira se trošak javnog prijevoza za redovne studente visokoškolskih ustanova na području Primorsko-goranske županije s prebivalištem na području Grada Opatije u visini od 33% cijene mjesečne putne karte. Za akademsku godinu 2016/2017. izdane su 134 suglasnosti, a za akademsku godinu 2017/2018. 115 suglasnosti.

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

Gimnazija Eugena Kumičića, Hotelijersko-turistička škola, Obrtnička škola, Ugostiteljska škola, Savjet mladih Grada Opatije, organizacije civilnog društva

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Procjenjuje se da nema nepredviđenih rashoda i rizika budući da se ovim programom osiguravaju dodatni programi u srednjem školstvu, a sredstva za obavljanje redovne djelatnosti škola su u nadležnosti Primorsko-goranske županije kao osnivača. Kao i u ostalim djelatnostima u kojima programe predlažu organizacije civilnog društva, postoji

mogućnost da se, zbog eventualnih objektivnih okolnosti, planirani programi realiziraju u opsegu manjem ili većem od planiranog.

2.5. PROGRAM JAVNE POTREBE U KULTURI

OPIS PROGRAMA

Programom javnih potreba u kulturi omogućava se redovna programska aktivnost i opremanje Hrvatskog muzeja turizma (HMT), podupire se kulturno-umjetnički amaterizam i osiguravaju se potpore za projekte i programe malih vrijednosti

Program se provodi kontinuirano i to kroz rad HMT i udruga u kulturi.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zakon o financiranju javnih potreba u kulturi ("Narodne novine" br. 47/90, 27/93 i 38/09), Zakon o muzejima (NN 110/15).

CILJEVI PROGRAMA

Ciljevi Programa su zadovoljavanje kulturnih potreba građana Opatije i gostiju čime se osigurava ostvarenje osnovnih (izlazak muzeja u zajednicu, prezentacija likovne i izdavačke djelatnosti, uključivanje građana u kulturno umjetnički amaterizam) i posebnih (stvaranje "muzejske" publike, a posebno mlade, tematiziranje interakcije kulture i turizma) ciljeva.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.;strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera E.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

U izvještajnom razdoblju utrošena su sredstva za provedbu Programa javnih potreba u kulturi koji obuhvaća aktivnosti Hrvatskog muzeja turizma (redovna djelatnost, muzejsko-galerijska djelatnost, izdavačka djelatnost,opremanje ustanova u kulturi i EPK 2020), dodatne programe u kulturi, izdavačku djelatnost, potpore malih vrijednosti te nefinancijske potpore u kulturi.

Brojni gosti u Opatiju su stigli kako bi sudjelovali na 9. međunarodnoj izložbi kamelija, koja se od 7. do 9.travnja održavala u Umjetničkom paviljonu Juraj Šporer, ali i drugim lokacijama u gradu. Izložba je okupila brojne izlagače koji su predstavili svijet kamelija u najljepšem svjetlu. Izložba je posjetiteljima ponudila fotografije cvjetova i grmova kamelija, "žive" cvjetove koje su ocjenjivali posjetitelji, a svoje su radove predstavili su i učenici Škole za primijenjenu umjetnost u Rijeci. Otvaranje su glazbeno obogatili učenici Glazbene škole "Mirković" iz Opatije dok su organizatori posjetiteljima ponudili čaj Camelia sinesis donatora Kuće zelenog čaja iz Zagreba.

U navedenom periodu održano je obilježavanje 20 godina rada zborova Maestral. U Starom gradu Veprincu pod ložom održan je kulturno-zabavni program uz nastup zborova Maestral, KUD Lovor Lovran, DVD Opatija i Korezin (Marinići) te klape Mirakul i Rajke Jurdane Šepić koja je recitirala pjesme veprinačkog pjesnika Josipa Stanića, nakon čega je druženje nastavljeno uz grupu Maestral.

Početkom mjeseca svibnja održan je 25.međunarodni festival puhačkih orkestara "Naš Svijet je glazba" u organizaciji Puhačkog orkestra Lovran. Uz domaćine – Puhački orkestar Lovran, na ovogodišnjem festivalu nastupili su orkestri iz grada Castelnuevo di Porto (Rim, Italija) i budipeštanskog 17. okruga (Budimpešta, Mađarska).

Udruga Mažoretkinje Grada Opatije sudjelovala je na različitim natjecanjima i smotrama, na kojima je ostvarila zapažene rezultate te svojim nastupima promovirala i Grad Opatiju.

U navedenom razdoblju udruga Kulturni front održavala je u u kavani Continental svoje panel diskusije o različitim temama u sklopu projekta Opatija Coffeehouse Debates.

Etno zbirka, smještena u staroj jezgri Veprinca, pokraj lože i gradskih vrata, ponovo je otvorila svoja vrata za javnost. Rad Etno zbirke u ljetnim mjesecima organizira Kulturno društvo Leprinac, zahvaljujući kojemu su svi ljubitelji povijesti i etnologije, tradicije i starih običaja, mogli dobiti vrijedan uvid u povijest ovog područja.

Tijekom mjeseca lipnja i srpnja proveden je projekt Volosko jazz 2017., koji je obuhvaćao 4 jazz glazbene večeri. Glazbene večeri održane su na vidikovcu u Voloskom te na Mandraču. Redom su sudjelovali sljedeći glazbenici: Vedran Ružić Trio, Trio Minus One, Darko Jurković Charlie Trio te Bruno Mičetić Trio.

Sredstva s pozicije izdavačke djelatnosti utrošena su za prijevod teksta o Opatiji iz knjige Opatija-Beč na engleski i talijanski jezik.

Sredstava s pozicije potpore malih vrijednosti utrošena su za sljedeće projekte: Maškarana elektro renesansa d'Abbazia, Istraživanje rodoslovnih podataka naselja Vela i Mala Učka, Opatijski glazbeni album u Munchenu, Vikinzi u Mimohodu karnevalskih grupa, izložbu Opatijske građevine i krajolici, sudjelovanje Nine Jugo na natjecanju Dance Star World Finals 2017, Radionicu izrade vunene odjeće te izdavanje zbirke pjesama "Učkarski dijamant" autora Dalibora Škrinjara.

INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Muzeja, vanjski stručni suradnici (povjesničari, likovni kritičari) te voditelji programskih aktivnosti udruga.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Kao i kod ostalih djelatnosti u kojima svoju djelatnost provode udruge, postoji mogućnost da se neki programi ne realiziraju zbog eventualnih organizacijskih promjena udruga.

2.6. PROGRAM MANIFESTACIJE I OBLJETNICE

OPIS PROGRAMA

Programom manifestacija i obljetnica zadovoljavaju se kulturne potrebe kako domicilnog stanovništva, tako i gostiju. Obogaćuje se turistička ponuda.

CILJEVI PROGRAMA

Ciljevi Programa su zadovoljavanje kulturnih potreba građana Opatije i gostiju te dodatna kulturno-turistička ponuda. Obogaćivanje turističke ponude kroz manifestacije u kulturi, trebalo bi u Opatiju privući ciljanu publiku, a koja bi, zbog kvalitetne ponude namjenski dolazila u Opatiju te boravila ovdje što duže.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera E.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Dana 17. veljače u Sportskoj dvorani Marino Cvetković održan je 8. po redu Maškarani klapski maraton. Ovogodišnje izdanje otvorili su zvončari Vlahovega brega, koji su svojim kolom oduševili prisutnu publiku, dok su pjesmom start označile članice ženske klape Volosko, ujedno i organizatorice manifestacije. Muška klapa Kastav osvojila je duplu krunu na ovogodišnjem maškaranom klapskom maratonu. Publiku i žiri u prepunoj dvorani Marino Cvetković, Kastavci su osvojili izvedbom 'Opere u tri čina – Mol, Hep, Ina'. Drugo mjesto po mišljenju publike osvojila je klapa Skalin, a treće klapa Mirakul.

Na uskršnji ponedjeljak u organizaciji Liburnia classic cluba održana je izložba oldtimera na kupalištu Slatina, gdje su posjetitelji mogli uživati u pogledu na luksuzne limene ljubimce.

Dani plesa u Opatiji u organizaciji Plesnog art laboratorija održali su se 27.travnja i 9.svibnja. Ovom kulturnom manifestacijom obilježava se svjetski dan plesa i to već desetu godinu za redom, a ujedno se obilježava trideset godina od početka suvremenog plesa u našem kraju. Uz stotinjak izvođača i tristotinjak gledatelja, Opatija je oživjela te se posjetiteljima i građanima Grada Opatije približila umjetnost kao i kulturno nasljeđe Isadore Duncan u suvremenom plesu. Gledatelji su uživali u nastupima plesne grupe Magija, OŠ za klasični balet i suvremeni ples pri OŠ Vežica, Foliot – plesnog studia vibe, Porto ri, plesnog centra Stars, Plesnog studia Axis, Pal - festival kratkih scena: Tr ši, u knjižnici, plesnog kazališta Koraki – čajanka, prema tišini.

Umjetnički festival Op Art održao se u subotu, 20. svibnja u Umjetničkom paviljonu Juraj Šporer. Ovogodišnji festival bio je posvećen ženama, a program je započeo predstavljanjem knjige Ružice Šimunović „Tijelo u dijalogu, ženske performativne prakse u Hrvatskoj“. U sklopu festivala otvorena je i izložba pod nazivom "Biljni svijet u hrvatskim javnim ustanovama". Umjetnička organizacija kabinet izvela je plesni performans pod nazivom Mrtvo vrijeme. Program je završio koncertom elektronsko-eklektičnog dua MED u kojem su sudjelovali Marta Slaviček i Saša Matić, te druženjem na terasi umjetničkog paviljona Juraj Šporer uz domjenak i degustaciju vina.

U organizaciji pjevačkog zbora DVD-a Opatija, u velikoj dvorani centra Gervais dana 17.lipnja održani su "Zborski dani u Opatiji", a već sljedećeg dana na maloj sceni Ljetne pozornice održana je 6. liburnijska smotra zborova "Liburnija kanta". Zborski dani u Opatiji ove su godine doživjeli svoje drugo izdanje, a cilj je ovom manifestacijom obogatiti Opatiju i njenu turističku ponudu dodatnom vrijednošću amaterskog zborskog pjevanja. Ovime se nastoji promovirati kulturne vrijednosti koje su prisutne u Opatiji gotovo pedeset godina te čine njezin prepoznatljiv identitet. Ove godine sudjelovalo je šest zborova iz Hrvatske i Slovenije, izvodeći zborske pjesme iz svog bogatog glazbenog repertoara.

Liburna Jazz Festival ove godine doživio je svoje 17.izdanje. Manifestacija je održana tradicionalno početkom mjeseca srpnja točnije od 7. do 9. srpnja. Festival je prve večeri otvorio Richard Bona Mandekan Cubano. Drugoga dana organizirane su jazz budnice gdje je ispred opatijske tržnice nastupio Jed Becker Blues band, a iste večeri veliki koncert na Ljetnoj pozornici održao je sastav Cubismo. Program je zadnje večeri festivala zatvorio Elvis Stanić Group na terasi hotela Kvarner.

Dana 28.srpnja 14.godinu za redom održan je tradicionalni susret klape pod nazivom Klape va Mandrače u organizaciji KZU Volosko. U programu su sudjelovale ponajbolje klape iz Istre, Primorja, Dalmacije i iz Slovenije. Bila je to večer gdje je brojna publika mogla uživati u a capella izvedbama tradicionalnih napjeva, skladbi i obrada.

Od 18. do 20.kolovoza održano je 12. izdanje Festivala znanstvene fantastike Liburnicon koji je održan u osnovnoj školi R.K.Jeretov Opatija. Glavna tema ovogodišnjeg festivala bila je svijet barbara gdje se kroz brojne radionice,

predavanja, projekcije, prezentacije i društvene igre poseban naglasak stavio na stara europska plemena, njihovu povijest i mitologiju. Počasni gost ovogodišnjeg festivala, kojeg je posjetilo preko 2.000 ljudi bio je poznati američki pisac Alexander Freed.

U ponedjeljak, 21.kolovoza svjetskom promocijom dokumetarca "Nonna" otvoren je 15.jubilarni Liburna Film Festival. Tijekom pet festivalskih dana bilo je prikazano ukupno 33 filma, od kojih je 22 bilo u konkurenciji za jednu od šest festivalskih nagrada o kojima je odlučivao peteročlani međunarodni žiri. Tijekom trajanja festivala organizirane su i brojne radionice, a zatvaranje festivala obilježio je nastup makedonskog gitarista Toni Kitanovski&Cherkezi Orchestra.

Posljednjeg vikenda u kolovozu vološćanska lučica, uličice i skale ponovno su bile velika otvorena galerija u kojoj su sudjelovali autori iz Hrvatske i inozemstva.Tradicionalna međunarodna likovna manifestacija "Mandrać – Mandracchio 2017" sastojala se od Malog Mandraća, na kojem su sudjelovala djeca od 5 do 15 godina starosti, te Mandraća za odrasle, u kojem su se umjetnici natjecali u nekoliko kategorija (profesionalna, studentska i opća skupina za likovne radove te fotografija).

U mjesecu rujnu održano je drugo izdanje manifestacije Naši tanci i stari užanci u organizaciji Folklornog ansabla Zora, na kojoj je raznoliko i vrsno društvo folklornih skupina iz različitih djelova hrvatske predstavilo niz autohtonih domaćih plesova i folklornih izričaja. Uz domaćine su nastupili i sljedeći ansamblji: FD Pazin, FA Turopolje, KUD Ivanić, KUD Ravnice i KZU Volosko.

Osmo izdanje Festivala Kvarner obilježila su dva koncerta, koji su održani u mjesecu rujnu i listopadu. Koncert pod nazivom "Our most loved songs" održan je 22.rujna u dvorani Gervais, a na istom mjestu 22.listopada održan je koncert Janoska Style u izvedbi Janoska Ensemble.

Klizanje kraj mora, okus čokolade, koncerti i svakodnevna događanja obilježili su Advent u Opatiji. U svakom djeliću Grada osjećala se blagdanska atmosfera. U Parku Sv. Jakova i Umjetničkom paviljonu Juraj Šporer održavani su prigodni multimedijalni i glazbeni programi, Ljetna pozornica postala je klizalište i mjesto za druženje uz čaj ili kuhano vino te zanimljiv program, na gradskom "mrkatu" moglo se uživati u prigodnoj prodaji suvenira i proizvoda opatijskih obrtnika i ugostitelja, a u Parku prirode Učka i ove godine održana je Božićna bajka.

Oproštaj od stare godine i ulazak u Novu godinu proslavljen je na brojnim lokacijama u gradu, a na dočeku ispred tržnice nastupili su Koktelsi i Leteći odred.

Dan kasnije, 1. siječnja, točno u podne u hotelu Kvarner zdravicom je sretne blagdane uz čašu šampanjca svim posjetiteljima Opatije poželio gradonačelnik Ivo Dujmić sa suradnicima.

INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Festivala i voditelji programskih aktivnosti udruga.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Kao i kod ostalih djelatnosti u kojima svoju djelatnost provode udruge, postoji mogućnost da se neke manifestacije ne realiziraju zbog eventualnih organizacijskih promjena udruge. Osim toga, upitna može biti održivost određenih manifestacija. Naime, Proračunom Grada Opatije osigurava se u cijelosti financiranje manifestacija od značaja za Grad, a ostale manifestacije se sufinanciraju. Ukoliko se ne ostvare ostali prihodi koje su organizatori planirali, može se dogoditi da se zbog nedostatnih financijskih sredstava manifestacija ne održi ili se održi u obimu značajno manjem od planiranog.

2.7. PROGRAM TEHNIČKE KULTURE

OPIS PROGRAMA

Programom tehničke kulture se promiče ova djelatnost, tehnički odgoj i obrazovanje te širenje znanstvenih i tehničkih dostignuća. Kako je to najslabije razvijena društvena djelatnost, program je usmjeren na aktivnosti namijenjene djeci i mladima kako bi se potaknuo razvoj inovacija i kreativnosti kod djece i mladih te njihov odabir strukovnih i tehničkih zanimanja. Programom tehničke kulture obuhvaćene su sve aktivnosti koje prema Zakonu o tehničkoj kulturi provode organizacije civilnog društva te druge institucije kojima je djelatnost tehnička kultura, a obuhvaćaju odgoj, obrazovanje i osposobljavanje za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina, inventivni rad i širenje znanstvenih i tehničkih dostignuća. Programom mogu biti obuhvaćene aktivnosti u području modelarstva, maketarstva, robotike, zrakoplovstva, radioamaterizma, informatike, jedriličarstva, kajakaštva, foto i filmske tehnike.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zakon o tehničkoj kulturi (NN 76/93, 11/94, 38/09), Statut Grada Opatije (SN PGŽ 25/09, 30/09, 7/13, 17/13)

CILJEVI PROGRAMA

Ciljevi programa tehničke kulture jesu unapređenje vještina i kompetencija građana u području koje obuhvaća tehnička kultura, a posebice mladih i djece. Cilj je unaprijediti informatičku pismenost, praktične vještine koje se

odnose na razvijanje motorike, unaprijediti prometnu kulturu te znanja i vještine koje pozitivno utječu na razvoj i unapređenje filmske kulture i novih medija.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera A.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Ostali projekti u tehničkoj kulturi

Jedriličarski klub Opatija organizirao je 4.-5. ožujka regatu za klasu IOM, radio upravljanih jedrilica, na kojoj je nastupilo 17 jedriličara iz hrvatskih i inozemnih klubova.

Multimedijalna udruga Lapiš provodila je projekt Unapređenje informatizacije društva - Informatika za građane treće životne dobi, Linux i GIMP za mlade. Za umirovljenike je održano pet tečajeva s prosječno 8 – 9 polaznika (ukupno 44 polaznika). Tečajevi za učenike održavali su se u OŠ R.K. Jeretov Opatija, a sudjelovalo je 27 učenika od 5. do 8. razreda.

Aeroklub Cumulus provodio je Školu padobranstva za početnike u kojoj se kandidati upoznaju s padobranskim sportom i padobranstvom i zrakoplovstvom općenito. Izvedena je obuka padobranaca za provedbu skokova s instruktorom te su izvedeni i skokovi padobranom, a sudjelovalo je pet korisnika s područja Grada Opatije.

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

MUP, Policijska postaja Opatija (edukatori MUP-a , studenti i učenici), organizacije civilnog društva

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Procjenjuje se da nema nepredviđenih rashoda i rizika. Kao i u ostalim djelatnostima u kojima programe i projekte predlažu udruge, postoji mogućnost da se, zbog eventualnih objektivnih okolnosti unutar udruge, planirani programi realiziraju u opsegu manjem od planiranog.

2.8. PROGRAM JAVNE POTREBE U SPORTU

OPIS PROGRAMA

Javnim potrebama u sportu potiče se amaterski sport te promiče sport kao zdrav i poželjan način života. Ovim programom omogućava se djeci i mladima jednostavan ulazak u sustav sporta te se osiguravaju osnovni preduvjeti kako bi se bavili sportom što duže. Dodatno se stimulira vrhunske sportaše koji su temeljem ostvarenih rezultata rangirani u jednu od prve tri kategorije, a po Kriterijima Hrvatskog olimpijskog odbora (HOO).

Osim promidžbe sporta, cilj sportskih manifestacija je i turistička promidžba Grada.

Sportske aktivnosti provode se u postojećim objektima na području Grada Opatije (sportska dvorana Marino Cvetković, dvorana Doma Liburnija, dvorana OŠ R.K.Jeretova, nogometno igralište, teniski tereni, akvatorij ispred Opatije), a VK Opatija 1981 treninge u zimskom periodu održava u Rijeci na bazenu Kantrida, a za potrebe sportske škole koriste se bazeni opatijskih hotela.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zakon o sportu ("Narodne novine" 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, [94/13](#), [85/15](#), [19/16](#).), Kriteriji za programiranje i dodjelu sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u sportu, način njihovog raspoređivanja i praćenje njihovog korištenja (usvojila Skupština Sportskog saveza Grada Opatije na sjednici 22.siječnja 2015.godine) i Izmjene i dopune Kriterija usvojene na Skupštini Sportskog saveza grada Opatije dana 17.prosinca 2015.godine.

CILJEVI PROGRAMA

Cilj Programa javnih potreba u sportu je omogućiti što većem broju djece bavljenje organiziranim sportskim aktivnostima pod stručnim vodstvom, čime se osigurava ostvarenje osnovnih (uključivanje djece i mladih u sportske aktivnosti što ranije, zdravstvena zaštita djece) i posebnih ciljeva (očuvanje zdravlja djece, kvalitetno provođenje slobodnog vremena, socijalizacija djece).

Cilj je i nadalje zadržati što veći broj djece i mladih u sportskoj djelatnosti, a što će se u narednom periodu pratiti kroz broj sportskih škola i ekipa podmlatka te eventualnim formiranjem novih sportskih udruga koje će ponuditi nove sadržaje.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.;strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera A.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

U 2017.godini 23 kluba redovito je provodilo svoje aktivnosti s djecom i mladima kroz rad 21 sportske škole i 67 ekipa podmlatka. Sredstva paušala isplaćena su za 8 klubova. Aktivnosti sportskih klubova vidljive su na web stranicama Sportskog saveza Grada Opatije (u daljnjem tekstu; Sportski savez); www.ssgo.hr koje se redovito obnavljaju izvještajima s održanih natjecanja ali i ostalim sportskim temama.

Dana 20.veljače održana je redovna skupština na kojoj je usvojena raspodjela proračunskih sredstava za 2017. po klubovima. Na skupštini su članice upoznate s izvještajem o radu Saveza te s ostvarenjem financijskog plana za 2016.godinu. Na sjednici je prezentiran i plan rada i financijski plan Saveza za tekuću 2017. godinu.

U veljači, Sportski savez dodjelio je priznanja najuspješnijim opatijskim sportašima u 2016.godini. Sanja Lotspaich, članica Športsko ribolovnog kluba Ičići i Enrico Marotti, član Društva sportova na moru Volosko, proglašeni su najuspješnijim sportašima Grada Opatije, a temeljem nominacija te prema Pravilniku o izboru i proglašenju najuspješnijih sportaša i sportskih djelatnika u Gradu Opatiji. Najuspješnija muška seniorska ekipa bili su članovi Automobilističkog kluba Opatija Motorsport dok su članice Streljačkog kluba DVD Opatija proglašene najuspješnijom seniorskom ženskom ekipom. Glavni trener Karate kluba Opatija i izbornik seniorske ženske nacionalne reprezentacije Dragutin Galina proglašen je za najuspješnijeg trenera, dok je Dušan Benko iz Športskog ribolovnog kluba Ičići dobio je nagradu za najuspješnijeg sportskog djelatnika.

Gradonačelnik Grada Opatije Ivo Dujmić i predsjednik Sportskog saveza Grada Opatije Fernando Kirigin primili su 29.lipnja opatijske sportaše koji su u prvoj polovici 2017. godine ostvarili vrhunske rezultate. Na svečanosti organiziranoj u maloj dvorani Sportske dvorane Marino Cvetković uspješnim sportašima uručena su priznanja i prigodne nagrade. Nagrade i priznanja su primili: Leo Vekić (Stolnoteniski klub Opatija 08), Matea Biondić (Teniski klub Opatija), Kornelija Hunčak (Teniski klub Opatija), Iva Kukuruzović (Streljački klub DVD Opatija), Kristian Kolaj (Kickboxing klub Opatija Fight Club), Pamela Gubo Samarđić (Streljački klub DVD Opatija), Ivan Matiša (Kickboxing klub Opatija Fight Club), Ivona Tubić (Karate klub Opatija), Vedrana Brnčić (Društvo sportova na moru Volosko), Enrico Marotti (Društvo sportova na moru Volosko) i Vjekoslav Gregorović (Stolnoteniski klub Opatija 08).

Uspješne opatijske sportaše koji su u drugoj polovici 2017.godine ostvarili vrhunske rezultate primili su na prigodnoj svečanosti održanoj dana 28.prosinca u Sportskoj dvorani Marino Cvetković zamjenik gradonačelnika Emil Priskić i predsjednik Sportskog saveza Grada Opatije Fernando Kirigin te im uručili priznanja i nagrade.

Nagrađeni su sljedeći sportaši: Dora Biondić (Teniski klub Opatija), Jana Redžić, Lana Rogović, Leon Buršić, David Milinovich (Karate klub Opatija), Bojan Hlača, Dorijan Kljun, Mladen Sigurnjak, Aleks Veselinović, Nino Andrejević (Auto klub Opatija), Edi Kuharić, Tomas Hrvatinić, Marko Stiperski (Automobilistički klub Opatija motorsport), Kristian Kolaj (Kickboxing klub Opatija Fight Club), Matea Kršanac (Streljački klub DVD Opatija), Vjekoslav Gregorović (Stolnoteniski klub Opatija 08), Enrico Marotti (Društvo sportova na moru Volosko) i Sanja Lotspaich (Športsko ribolovni klub Ičići).

Opatijski sportski dan okupio je mnogobrojnu djecu i posjetitelje 8.rujna u Sportskoj dvorani Marino Cvetković. Manifestacija je održana četvrti put pod motom "Reci Da Sportu u Opatiji" s ciljem promocije sporta i poticanja najmlađih, ali i svih ostalih na bavljenje sportom. Preko 30 sportskih udruga i udruga koje se bave organiziranjem slobodnog vremena mladih predstavilo je svoj rad. Organizator manifestacije bio je Sportski savez Grada Opatije, dok su kao suorganizatori sudjelovali osnovna škola R.K.Jeretov, Društvo naša djeca Opatija i KŠR Gorovo.

Na stručnom usavršavanju i školovanju bili su treneri Rukometnog kluba Liburnija, Muškog rukometnog kluba Opatija, Vaterpolo kluba Opatija, KŠR Gorovo, Boćarskog kluba Opatija, Odbojkaškog kluba Opatija, Košarkaškog kluba Opatija, ŠRK Jadran i Kluba odobjke na pijesku.

Za vrhunske sportaše iz Karate kluba Opatija (2), Društva sportova na moru Volosko (2), Streljačkog kluba DVD Opatija (1), Jaht kluba Croatia (1), Stolnoteniskog kluba Opatija 08 (1) i Ak Opatija Motorsport (1) isplaćene se mjesečne naknade.

Sufinancirala se nabava potrebne opreme za Jaht klub Croatia, Stolnoteniski klub Opatija 08, Streljački klub DVD Opatija, Jedriličarski klub Opatija, Športsko ribolovni klub Ičići, Teniski klub Opatija, Nogometni klub Opatija, Auto klub Opatija, Rukometni klub Liburnija, Društvo sportova na moru Volosko, Vaterpolo klub Opatija, Odbojkaški klub Opatija, Karate klub Opatija i MNK Gorovo.

Za potrebe sportske škole VK Opatija plaćeni su troškovi korištenja bazena u hotelu Opatija, a za klubove koji koriste dvoranu M.Cvetković troškovi korištenja prema cjeniku tvrtke Opatija 21 d.o.o.

Sufinancirani su troškovi odlaska na prvenstvo Hrvatske za invalide a koje se održavalo od 7. do 9.travnja u Splitu za člana Stolnoteniskog kluba Opatija 08.

Sredstva za sportsko rekreativne aktivnosti za građane isplaćena su KŠR Gorovo za provođenje zimskog kampa.

Nogometni klub Opatija i Rukometni klub Liburnija Opatija dodatna sredstva za djelatnost koristili su za potrebe natjecanja.

Sportske manifestacije

Teniski turnir Istarska rivijera održavao se u Opatiji od 25.ožujka do 2.travnja. U kvalifikacijama je nastupilo 109 tenisača i borilo se za osam mjesta u glavnome turniru. U glavnome turniru nastupilo je ukupno 32 tenisača i 16 u igri parova, odnosno ukupno 133 igrača iz 30 zemalja svijeta. Nagradni fond iznosio je 15.000 USD.

Dana 22.travnja održana je 5.etapa međunarodne biciklističke utrke Tour of Croatia, koja je prošla i Opatijom, te završila ciljem na Poklonu, gdje su najuspješnijim natjecateljima podijeljene nagrade. Inače, ova etapa smatra se kraljevskom etapom ovogodišnje utrke jer ukupno zbraja preko 3000 metara uspona.

Predzadnji vikend u travnju u sportskoj dvorani Marino Cvetković održan je 2. po redu međunarodni stolnoteniski turnir Opatija Milenij open. Na turniru je nastupilo preko 280 igrača i to ponajbolji stolnotenisači iz Europe i svijeta u kategorijama od najmlađih kadeta do seniora.

Početkom mjeseca svibnja održano je 26. izdanje Rally Opatija 2017. u organizaciji Autokluba Opatija. Manifestacija je trajala 2 dan, a ukupno je sudjelovalo 75 posada iz devet europskih zemalja.

Krajem mjeseca svibnja održan je međunarodni košarkaški turnir Old Stars u organizaciji DZSR Marinovi prijatelji. Na ovogodišnjem 29. međunarodnom turniru veterana u košarci koji je održan u sportskoj dvorani Marino Cvetković nastupile su momčadi iz Slovenije, Srbije, Austrije, BiH i Hrvatske podijeljene u Grand prix i Premier ligu.

Dana 23.srpnja održano je 4.izdanje utrke Inter cars Učka 2017 iz kalendara Formule Driver. Na stazi duljine 3000 metara sa osam šikana sudjelovalo je 119 natjecatelja, a utрку je pratilo i mnogo zainteresiranih gledatelja.

Drugi vikend u mjesecu kolovozu održan je 4.po redu Međunarodni turnir u odbojci na pijesku Masters Ičići Open 2017. u organizaciji Kluba odbojke na pijesku. Gledatelji su imali priliku uživati u atraktivnim mečevima domaćih i stranih odbojkaša i odbojkašica. Nagradni fond turnira iznosio je 25.000 kn.

Tradicionalni opatijski borilački spektakl Opatija Fight Night 8 ovog se puta održao u novogodišnjem terminu u petak, 29. prosinca u klupskom prostoru dvorane Gervais. Na rasporedu je bilo ukupno 10 borbi po K1 pravilima. U borbama su sudjelovali i brojni domaći opatijski borci: Kristian Kolaj, Ivan Brguljan, Lovro Datković, Ivan Matiša, Tin Frla, Isidora Đebnar, Larisa Velović, Mihael Frlan itd.

Sredstva s pozicije potpore malih vrijednosti za sportske manifestacije utrošena su za manifestacije u organizaciji Stolnoteniskog kluba Opatija 08, DZSR Marinovi prijatelji, KBK Opatija Fight cluba i Boćarskog kluba Opatija.

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

U realizaciju navedenog programa uključeno je preko 100 osoba; treneri, djelatnici klubova, liječnici u Thalassoterapiji te stručne službe Sportskog saveza Grada Opatije i Grada.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Obzirom da sportsku djelatnost provode udruge građana/neprofitne organizacije, postoji mogućnost da zbog objektivnih okolnosti udruga prestane s radom te se na taj način, makar i privremeno, obustavlja sportska djelatnost za određeni broj djece i mladih.

2.9.PROGRAM JAVNE POTREBE U SOCIJALNOJ I ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI

OPIS PROGRAMA

Javne potrebe u socijalnoj i zdravstvenoj zaštiti namijenjene su svim građanima Opatije kojima je u datom trenutku potrebna dodatna socijalna skrb, posebno djeci, mladima i starijim osobama.

Svrha ovog programa je osigurati građanima Opatije viši standard socijalne i zdravstvene zaštite od onog koji svojim programima osigurava država.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zakon o socijalnoj skrbi (NN 157/13, [152/14](#), [99/15](#), [52/16.](#)), Zakon o Hrvatskom crvenom križu (NN 71/10.), Odluka o socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Opatije (Službene novine PGŽ 8/14, 37/15, 21/17.)

CILJEVI PROGRAMA ZA 2017. – 2019. GODINU

Programom se pomaže stvaranje osnovnih preduvjeta za kvalitetan život kako bi se osiguralo ostvarenje osnovnih (osiguranje pomoći kako bi korisnici mogli ostvariti osnovne životne potrebe, pomoć slabima, nemoćnima i invalidima kako bi kroz udruge riješili zajednički, jedinstveni cilj, viša razina zdravstvenih usluga za domicilno stanovništvo) i posebnih ciljeva (očuvanje zdravlja djece, skrb za djecu s teškoćama u razvoju, briga za bolesne sugrađane).

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.;strateški cilj III, strateški proiritet 8), mjera B, C i D.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

U skladu s raspoloživim sredstvima Proračuna i zakonskim odredbama, i u 2017.godini primarno su osigurana sredstva za ostvarivanje prava na pomoć za stanovanje i neometanu realizaciju redovnih programa i javnih ovlasti Hrvatskog Crvenog križa.

Naknada za troškove stanovanja doznačuje se mjesečno direktno korisnicima. U 12.mjesecu isplaćena je naknada za 62 korisnika ovog prava.

U pedagoškoj/školskoj godini 2016./2017. 10 djece imalo je pravo na besplatni vrtić, 43 djece na besplatnu marendu, 11 djece na produženi boravak, a za 4 srednjoškolca sufinanciran je javni gradski prijevoz. U pedagoškoj/školskoj godini 2017./2018. 7 djece imalo je pravo na besplatan vrtić, 38 djece na besplatnu marendu, 9 djece na produženi boravak i 5 djece na sufinanciranje javnog gradskog prijevoza.

Gradsko vijeće je na svojoj sjednici 31.srpnja donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti. Navedenim izmjenama između ostalog povećane su naknade za novorođenu djecu. Tako naknada za prvo dijete iznosi 10.000 kn, drugo 15.000 kn, treće 20.000 kn, a za svako sljedeće dijete iznos se povećava za 5.000 kn.

Budući je do izmjena u visini naknada za novorođeno dijete došlo na polovici godine, planirana sredstva nisu bila dostatna za isplatu svih naknada te je iz tog razloga u 2017.godini za 59 novorođene djece isplaćena jednokratna naknada, dok je za preostalih 22 djece naknada isplaćena početkom 2018.godine.

Za tri obitelji isplaćena je pomoć za obitelji s četvero i više djece.

Za djecu s teškoćama u razvoju u pedagoškoj/školskoj 2016./2017. osigurano je plaćanje vrtića za 8 djece (6 u Opatiji, 2 u Zagrebu); sufinanciranje marende i cjelodnevnog boravka u školi (2 djece u OŠ R.K.Jeretov, 1 dijete u OŠ Gornja Vežica, 1 dijete u OŠ V.Nazor Pazin-Lupoglav, 4 u Centru za odgoj i obrazovanje) te troškovi organiziranog prijevoza za djecu koja pohađaju Centar za odgoj i obrazovanje. Za djecu s teškoćama u razvoju u pedagoškoj/školskoj 2017./2018. osigurano je plaćanje vrtića za 6 djece (5 u Opatiji, 1 u Zagrebu); sufinanciranje marende i cjelodnevnog boravka u školi (1 dijete u OŠ R.K.Jeretov, 1 dijete u OŠ Gornja Vežica, 1 dijete u OŠ V.Nazor Pazin-Lupoglav, 5 u Centru za odgoj i obrazovanje) te troškovi organiziranog prijevoza za djecu koja pohađaju Centar za odgoj i obrazovanje.

Prigodom uskršnjih i božićnih blagdana, za najugroženije stanovništvo, osigurano je 180 poklon paketa.

Za 30 osoba s invaliditetom te 32 dobrovoljnih darivatelja krvi financirali su se troškovi javnog gradskog prijevoza. Pravo na sufinanciranje parkiranja ostvarilo je 20 umirovljenika. U navedenom razdoblju, za 15 umirovljenika s mirovinom do 1.300 kn isplaćena je naknada u visini od 3.600 kn.

Udruga na drugi način provodila je program Savjetovalište za djecu, mladež, brak i obitelj u periodu od siječnja do lipnja te od rujna do prosinca u popodnevrim satima 2 puta tjedno.

Klub 60+ provodio je svoje redovne aktivnosti namijenjene osobama starije životne dobi.

Programom Pomoći i njege u kući, koji provodi Crveni križ Opatija, bilo je obuhvaćeno 10 korisnika (6 korisnika financiranje u visini od 100% i 4 korisnika sufinanciranje u visini od 50%) kojima se uvelike olakšao svakodnevni život.

Klub Novi život koji djeluje u sklopu Crvenog križa Opatija provodio je program namijenjen ženama oboljelim od raka dojke.

I ove godine sredstva su izdvojena za zdravstvenu zaštitu djece, a različite programe cijepljenja provodila je pedijatrijska ambulanta koja djeluje u sklopu Doma zdravlja PGŽ.

Dr.Batinić provodio je program Korektivne gimnastike za djecu iz Osnovne škole R.K.Jeretov Opatija.

Sufinanciran je rad pedijatrijske ambulante u Lovranu, kao i rad Turističke ambulante te Mobilni palijativni tim, koji je u navedenom razdoblju pružio ukupno 521 zdravstvenu uslugu.

Udruga osoba s invaliditetom Opatija provodila je svoje aktivnosti sa ciljem poboljšanja života osoba s invaliditetom.

Financirani su psihijatrijski pregledi u Domu za starije osobe Volosko.

Za potrebe lakšeg dolaska i boravka pacijenata u Thalassoterapiji, sredstva proračuna utrošena su za zakup parkirališnih mjesta ispred bolnice.

Program vježbi za trudnice koje je provodila Privatna praksa fizikalne terapije i rehabilitacije Tatjana Stakić koristilo je šest trudnica.

Sredstva sa pozicije Potpore malih vrijednosti utrošena su za projekt Dnevna aktivnost za sretnu starost Udruge invalida rada Rijeka i Kongres školske i sveučilišne medicine Hrvatskog liječničkog zbora.

U navedenom razdoblju održano je 5 sjednica Socijalnog vijeća Grada Opatije (u veljači, svibnju, srpnju, rujnu i studenom) na kojima je odobreno 80 jednokratnih novčanih pomoći.

INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

U realizaciju navedenog programa uključeni su članovi Socijalnog vijeća Grada Opatije kao predstavnici sljedećih subjekata: Centra za socijalnu skrb Opatija, Crvenog križa Opatija, sindikata zdravstva te voditelji programskih aktivnosti u udrugama, liječnici i socijalni radnici.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

U skladu s postojećom socio-ekonomskom situacijom u društvu, očekuje se povećanje broja korisnika oblika prava i pomoći koje su vezane uz imovinski cenzus, što će svakako tražiti dodatna financijska sredstva.

2.10. PROGRAM ZDRAVI GRAD

OPIS PROGRAMA

Program Opatija - zdravi grad provodi se kontinuirano, a osim sudjelovanja Grada Opatije u aktivnostima i radu Hrvatske Mreže Zdravih Gradova (HMZG), provode se akcije koje promiču zdravlje i navike zdravog načina življenja.

Daje se i podrška udrugama čija je aktivnost usmjerena na ekologiju ili povećanje kvalitete življenja.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zaključak Gradskog vijeća Grada Opatije od 16.studenog 2000.godine.

CILJEVI PROGRAMA ZA 2017-2019. GODINU

Cilj Programa Opatija - zdravi grad je ostvarivanje ciljeva strategije "Zdravlja za sve u 21.stoljeću" Svjetske zdravstvene organizacije i edukacija građana o zdravim načinima života, kako bi se osiguralo ostvarenje osnovnih (promicanje osnovnih ideja pokreta zdravi grad, održivi razvoj i inter sektorska suradnja) i posebnih ciljeva (edukacija građana, razvoj svijesti o odgovornosti građana i institucija za stanje zdravlja na području Grada i suradnja i solidarnost s drugim sredinama).

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

U izvještajnom razdoblju realizirale su se planirane aktivnosti programa Opatija zdravi grad. Plaćena je godišnja članarina HMZG.

Sufinancirana je nabava sadnica građanima Opatije.

Održane su dvije akcije sakupljanja otpadnog papira u Osnovnoj školi Rikard Katalinić Jeretov u Opatiji. U završnoj akciji u školskoj godini 2016/17., održanoj 10.svibnja sakupljeno je više od 35 tona otpadnog papira. Kada se tome pridoda količina prikupljena u prvom polugodištu, u školskoj godini 2016/17. sakupljeno je više od 48 tona starog papira. Prva tri razreda bila su na nagradnim izletima. Jedan razred posjetio je adrenalinski park u Crikvenici, drugi je bio na paintballu u Istri, a treći razred posjetio je akvarij u Karlovcu te Dubovec.

U prvoj akciji sakupljanja otpadnog papira u školskoj godini 2017/18. održanoj dana 27.listopada sakupljeno je više od 7 tona otpadnog papira.

Park prirode Učka i ove godine provodio je projekt Škole u prirodi gdje se kroz radne zadatke, edukativne igre i kreativne radionice upoznaju biološke i kulturne vrijednosti zaštićenog područja te se time utječe na svijest i ponašanje, čime se izravno pridonosi očuvanju prirode.

Dana 3.rujna održana je već tradicionalna manifestacija Učkarski sajam koja je ove godine doživjela svoje 11.izdanje. Obiteljska poljoprivredna gospodarstva iz Istre i Primorja, obrtnici i nekoliko udruga na gotovo 40 prodajnih mjesta nudili su raznovrsne proizvode. Osim prodajnih mjesta, na izložbenom dijelu sajma posjetitelji su imali priliku neposredno vidjeti izvedbu starih zanata. Organizirane su i brojne edukativne radionice, a u kulturno-zabavnom programu sudjelovali su Trio Asi, klapa Mirakul, glazbeni sastav Anelidi i Vesna Nežić Ružić.

Udruga Žmergo provodila je svoje redovne aktivnosti. Obilježili su poznate eko datume kao što su Svjetski dan voda, Svjetski dan zaštite šuma, Svjetski dan oceana, Svjetski dan zaštite okoliša itd.. I ove godine, organizirali su akcije čišćenja Zelena i Plava čistka. Organizirali su i već prepoznatljive Ekološke sajmove Opatija – EsO. Na sajmovima su sudjelovali certificirani proizvođači koji su u svojoj ponudi nudili aroniju, lavandu, mliječne proizvode, kruh, voće, povrće, med, razna ulja, kreme, vina i još mnogo zdravih i ekološki uzgojenih proizvoda. Interes posjetitelja bio je iskazan i za Žmergov informativni štand na kojem su se građani mogli informirati o temama kompostiranja, odlaganja otpada, održivog načina života, pravilnog odvajanja otpada, kao i drugih zelenih tema.

Proračunska sredstva utrošena su za zakup lovišta Lovačkog društva Lane.

Liburnijsko društvo za dobrobit životinja Lunjo i maza bavilo se zbrinjavanjem i zaštitom napuštenih životinja na području Grada Opatije (sklanjanje napuštenih životinja s javnih površina te sterilizacija).

Planinarsko društvo Opatija održalo je na Poklonu 8.travnja prigodnu svečanost i druženje za polaznike povodom završetka opće planinarske škole, a koja se održavala prema programu Hrvatskoga planinarskog saveza od sredine veljače do početka travnja. Školu su pohađali mlađi početnici kojima je škola bila pravi uvod u planinarstvo, ali i stariji i iskusniji planinari koji su iskoristili priliku za dodatnu edukaciju, utvrđivanje postojećih znanja i vještina te stjecanje novih, a sve sa ciljem što sigurnijega kretanja u planinama. Ovogodišnja škola ostat će upamćena po veoma visokom interesu i rekordnom odazivu s obzirom na činjenicu da ju je uspješno završilo čak 38 polaznika.

Tradicionalna manifestacija 'Homo si teć' u kojoj je u sedam utrka sudjelovalo više od 10.000 trkača svih uzrasta održana je 23.travnja. U sklopu ove sportske manifestacije, drugu godinu zaredom održala se u maratonska utrka na trasi od Rijeke do Opatije i natrag.

KŠR Gorovo provodio je svoje projekte namijenjene djeci predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta, umirovljenicima i invalidima.

Dana 12.svibnja održana je 11.opatijska olimpijada umirovljenika. Na olimpijadi je sudjelovalo 200 sudionika iz 12 udruga umirovljenika i 3 doma za starije osobe s područja PGŽ-a.

Tijekom mjeseca srpnja i kolovoza na plažama Tomaševac i Ičići provodili su se sportsko rekreativni programi.

U sportskoj dvorani Marino Cvetković održano je dana 2.prosinca deseto, jubilarno izdanje manifestacije pod nazivom Mogu i ja. Riječ je sportsko-rekreativnim igrama za osobe s invaliditetom na kojima je sudjelovalo dvjestotinjak sudionika iz svih krajeva Hrvatske, Slovenije i Bosne i Hercegovine. Manifestacijom su ujedno obilježeni Međunarodni dan invalida i Međunarodni dan volontera.

U ljetnim mjesecima, točnije tijekom mjeseca srpnja i kolovoza na Ljetnoj pozornici u organizaciji udruge Maslina provoden je program yoge na otvorenom.

Sredstva s pozicije potpore malih vrijednosti utrošena su za projekt terapijskog jahanja u organizaciji udruge Brnjo, a koji je održan na ranču Bubač 18.lipnja, za obilježavanje planinarskih puteva, a koje je provodilo Planinarsko društvo Ćićarija, Ciklus javnih predavanja edukativnog karaktera u organizaciji Planinarskog društva Opatija te projekte Lokalna partnerstva i Dan protiv plastičnih vrećica koje je provela udruga Žmergo.

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

Program realiziraju službenici Ureda Grada i Upravnog odjela za financije i društvene djelatnosti. U realizaciju navedenog programa uključeni su i voditelji programa u udrugama, članovi HMZG i profesori opatijskih škola.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Unatoč činjenici da je krovna organizacija zdravih gradova u RH HMZG koja djeluje kao neprofitna udruga te da, zbog smanjenja sufinanciranja iz proračuna JLS može doći u pitanje funkcioniranje udruge, planirani programi na području Grada Opatije provodit će se i nadalje.

2.11. PROGRAM OTPLATE KREDITA

OPIS PROGRAMA

Program otplate kredita sastoji se u plaćanju obveza na ime glavnica i kamata u slučajevima kad se zadužuje Grad te obveze po jamstvima Grada u slučajevima kad se zadužuju TD u vlasništvu ili suvlasništvu Grada.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Osnova za planiranje sredstava za otplate kredita su ranije donesene odluke Gradskog vijeća o zaduživanju Grada ili davanje jamstva ustanovama i trgovačkim društvima u vlasništvu Grada kao i Zakon o proračunu.

CILJEVI PROGRAMA

Cilj Programa otplate kredita je realizacija kapitalnih ulaganja u objekte i opremu kao i ulaganje u investicije komunalne infrastrukture, te osiguranje uredne otplate kreditnih obveza.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 7).

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Program otplate sastoji se od sljedeće aktivnosti:

- Vodoopskrba i kanalizacija - otplata kredita za vodoopskrbu zone Buzdonka po danim jamstvima,
- Izgradnja Kulturno-turističkog centra (Doma umjetnosti) - otplata kredita
- Izgradnja sportske dvorane M.Cvetković

Izračun potrebnih sredstava za realizaciju programa temelji se na otplatnim planovima banaka kreditora :

Jamstva Grada:

1. Liburnijske vode d.o.o.– vodoopskrba zone Buzdonka (davatelj kredita HBOR)

- glavnica + kamata = 3.292.000 kn (2017.)

- glavnica + kamata = 3.200.000 kn (2018.)

- glavnica + kamata = 3.200.000 kn (2019.)

U razdoblju I-XII 2017.g. Liburnijskim vodama d.o.o. za otplatu 12. i 13. rate po dugoročnom kreditu HBOR-a preneseno je 3.291.532 kn.

Kredit za izgradnju Doma umjetnosti

Vezano uz zaduženje za izgradnju Doma umjetnosti (41.500.000,00 Kn), a temeljem projeciranog plana povlačenja za kamate u 2017. godini kada i počinje otplata kredita, za kamate planirano 1.830.000 Kn te za otplatu glavnice (4 anuiteta) 2.818.000 Kn , za 2018. godinu za kamate je planirano 894.250 Kn te za otplatu glavnice (4 anuiteta) 2.760.000 Kn te za otplatu ostatka duga kod Erste bank dd 38.500.000 kn, a u 2019.godini za kamate je planirano 866.695 Kn te za otplatu glavnice (4 anuiteta) 2.760.000 Kn.

Konačni iznosi korigirat će se svake godine ovisno o kretanju tečaja i kamatnim stopama kao i vremenu povlačenja sredstava. U promatranom razdoblju na ime kamate plaćeno je 1.816.336 kn od čega interkalarne kamate 125.842 kn te 1.690.494 kn redovne kamate po 3 obroka otplate, a otplaćena su i 4 anuiteta po glavnici u iznosu 2.811.286 kn.

Izgradnja sportske dvorane Marino Cvetković

Gradskoj tvrtki Opatija 21 d.o.o. osiguravaju se sredstva za obveze po osnovi otplate glavnice kredita za izgradnju objekta budući ista još uvijek ne može u cijelosti podmiriti vlastitim prihodima. Time se osigurava likvidnost tvrtke, a uplatama se ujedno povećava vrijednost temeljnog kapitala u korist Grada. Konačni iznosi korigirat će se svake godine ovisno o ostvarenju vlastitih prihoda tvrtke. U promatranom razdoblju planirano je 3.295.000 kn i temeljem zahtjeva tvrtke na ime otplate povučen je planirani iznos u cijelosti.

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

U realizaciju programa uključene su bankarske institucije, poduzeća i ustanove u vlasništvu Grada, gradonačelnik, zamjenici gradonačelnika te odgovorna osoba u računovodstvu Grada.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Nepredviđeni rashodi i izdaci mogu se javiti u slučaju neočekivanih promjena tečaja, rasta kamatnih stopa te kašnjenja s otplatom anuiteta i plaćanjem zateznih kamata na kašnjenje.

2.12. PROGRAM POTICANJE PODUZETNIŠTVA

OPIS PROGRAMA

Program poticanje poduzetništva sadrži planirana sredstva za subvencioniranje kamatne stope u visini od 3%, sredstva za poticanje zapošljavanja i razvoja poduzetništva prema posebnom Programu donesenom od strane Gradskog vijeća kao i sredstva za subvencioniranje trgovačkih društava u vlasništvu Grada.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Osnova za planiranje sredstava su ranije donesene odluke Gradskog vijeća subvencioniranju kamata kao i poticanju zapošljavanja.

CILJEVI PROGRAMA

Cilj Programa poticanja poduzetništva je omogućiti poduzetnicima da za ulaganja u razvojne programe na području Grada Opatija pod povoljnim uvjetima i uz subvencioniranje kamatne stope ostvare kreditna sredstva od strane bankarskih institucija kao i poticanje zapošljavanja kroz otvaranje novih obrta, OPG-a i slobodnih zanimanja i zapošljavanje nezaposlenih osoba sa područja Grada.

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj II, strateški proiritet 6), mjera B, C i D.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Program poticanje poduzetništva sastoji se od slijedećih aktivnosti:

- Subvencija kamata na poduzetničke kredite
- Ostale mjere za poticanje poduzetništva
- Povećanje temeljnog kapitala tvrtke Žičara Učka d.o.o.

Osiguravanjem sredstava za subvencioniranje kamata omogućiti će se poduzetnicima ulaganja i razvoj uz manje troškove financiranja što bi trebalo dovesti do otvaranja novih ili zadržavanja postojećih radnih mjesta. U ovom se slučaju radi o sredstvima koja su dodijeljena po programima kreditiranja iz ranijih godina. U promatranom razdoblju nije bilo plaćanja na ime subvencije kamata.

Ostale mjere poticanja poduzetništva usmjerene su na razvoj poduzetništva putem subvencija za zapošljavanje nezaposlenih osoba te samozapošljavanja kroz otvaranje novih obrta i OPG-a kao i drugih mjera za poticanje poduzetništva sve prema posebnom Programu koje donosi gradsko vijeće.

Konačno za 2017. i 2018.godinu planiraju se sredstva za dokapitalizaciju tvrtke Žičare Učka d.o.o. u kojoj je Grad jedan od osnivača i udjelničara u cilju omogućavanja nastavka aktivnosti na provedbi projekta zajedno sa ostalim članovima društva.

U 2017. godine primljeno je 27 zahtjeva za dodjelu poticaja što je za 4 zahtjeva ili 12,9% manje nego u istom razdoblju 2016. godine. U izvještajnom razdoblju zaključeno je ukupno 10 ugovora dok je u istom razdoblju 2016. godine zaključeno ukupno 19 ugovora s osobama kroz poticaj za zapošljavanje i 17 ugovora (u 2016.g. 12 ugovora) s osobama za početak obavljanja djelatnosti (obrta i OPG). Svi zaključeni ugovori odnose se isključivo na poticaje za početak obavljanja registrirane djelatnosti obrta i slobodnih zanimanja.

Ukupno utrošena sredstva Proračuna u izvještajnom razdoblju iznose 417.195 kn, odnosno 33.342 kn manje nego u 2016. g. i iskorišteno je 83,4% plana iako su svi subjekti koji su udovoljavali uvjetima ostvarili to pravo. Sve izvršene obveze izvršene su u cijelosti u dijelu koji se odnosi na 2017.g. a po potpisanim ugovorima ostatak mjesečnih poticaja isplaćivat će se u 2018.godini.

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

U realizaciju programa uključene su bankarske institucije, poduzeća i ustanove u vlasništvu Grada, gradonačelnik, zamjenici gradonačelnika te odgovorna osoba u računovodstvu Grada.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Nepredviđeni rashodi i izdaci mogu se javiti u slučaju neočekivanih promjena tečaja, rasta kamatnih stopa te kašnjenja s otplatom anuiteta i plaćanjem zateznih kamata.

RAZDJEL 003

UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV I ZAŠTITU OKOLIŠA

DJELOKRUG RADA

Odjel je ustrojen Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu gradske uprave Grada (SN PŽ 29/2010 – pročišćeni tekst i 39/13), kojom su propisani i njegovi poslovi i zadaci :

- funkcioniranje i razvitak komunalnog gospodarstva,
- upravljanje vodama,
- utvrđivanje obveznika i razrez komunalne naknade, komunalnog doprinosa i spomeničke rente,
- provođenje komunalnog reda i prometno redarstvo
- uređenje prometa na području Grada, organizaciju prijevoza u lokalnom cestovnom prometu i autotaksi prijevoza,
- suradnja s nadležnim tijelima na području zaštite okoliša
- koordinacija s javnim tijelima i pravnim osobama u čijoj nadležnost je izgradnja infrastrukture i drugih javnih prostora od interesa za Grad,
- investicijsko održavanje imovine Grada,
- praćenje mogućnosti kandidiranja projekata iz djelokruga upravnog tijela za financiranje putem programa EU, RH i drugih subjekata u suradnji s Uredom Grada,
- suradnja s državnim i drugim tijelima te pravnim osobama nadležnim za poslove navedene u ovom članku.

U Odjelu je sistematizirano 21 radno mjesto, od kojih je popunjeno 18 mjesta. Radom Odjela rukovodi pročelnik.

Odjel je organiziran u dva odsjeka:

- Odsjek za komunalno pravne i pomoćne poslove, koji obavlja stručne, pravne i administrativno tehničke poslove iz nadležnosti Odjela, te pomoćne poslove u vezi održavanja i čišćenja prostora u vlasništvu Grada
- Tehnički odsjek, koji obavlja stručne tehničke poslove oko izgradnje i održavanja komunalne infrastrukture, uređenja naselja, održavanja poslovnih prostora u vlasništvu grada i sl.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture te održavanje komunalne infrastrukture kao dio obavljanja komunalnih djelatnosti obveza je jedinica lokalnih samouprava koja proizlazi iz Zakona o komunalnom gospodarstvu.

Pored toga posebnim odlukama Grada uređen je način obavljanja pojedinih komunalnih djelatnosti, dok je odlukom o spomeničkoj renti osigurana primjena Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara.

CILJEVI PROGRAMA

Najvažniji ciljevi Programa su

- izgradnja objekata značajnih za razvoj Grada (Kulturno turistički centar, nova zgrada Dječjeg vrtića, društvenih prostorija MO Ika) te racionalno i svrsishodno održavanje postojećih objekata u u vlasništvu Grada, kao i izvršavanje obveza u vezi povrata kredita za preseljenje Komunalca,
- optimalno održavanje komunalne infrastrukture i zadržavanje visokog nivoa uređenosti naselja na razini do sada osvajanih priznanja,
- izgradnju novih ili rekonstrukciju postojećih objekata komunalne infrastrukture koji će unaprijediti kvalitetu života u naseljima na području Grada te doprinijeti boljoj turističkoj ponudi i omogućiti brojne nove investicije u gospodarstvu: kroz izgradnju cesta i drugih komunikacija; revalorizaciju vrijednih javnih površina ili dobivanje novih nedostajućih sadržaja provedba Zakona o održivom gospodarenju otpadom kroz sufinanciranje nabave potrebne opreme i osiguravanje sufinanciranja sanacije deponija otpada Osojnica (zajedno sa susjednim JLS),
- osiguravanje funkcioniranja javnog prijevoza kroz sufinanciranje nabavke vozila i subvencioniranje troškova prijevoza.

Obilaskom terena i provjerom evidentiranosti objekata za obvezu plaćanja komunalne naknade, treba osigurati da svi objekti budu zaduženi komunalnom naknadom i da se po tom osnovu povećaju i prihodi za realizaciju programa održavanja komunalne infrastrukture. Realizacija ovog cilja ovisiti će od najava uvođenja poreza na nekretnine, jer će se u tom slučaju aktivnosti prenijeti na realizaciju obveza iz budućeg zakona o uvođenju tog poreza.

3.1. PROGRAM

PROGRAM GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

OPIS PROGRAMA

Programom se sastoji se od sedam potprograma:

- 1) Odvodnja oborinskih voda,
- 2) Nerazvrstane ceste,
- 3) Javne i zelene površine,
- 4) Javna rasvjeta,
- 5) Objekti i uređaji na pomorskom dobru,
- 6) Groblja,
- 7) Financiranje ostalih komunalnih djelatnosti i
- 8) Priznavanje ulaganja u komunalnu infrastrukturu

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture kao dio obavljanja komunalnih djelatnosti obveza je jedinica lokalnih samouprava koja proizlazi iz Zakona o komunalnom gospodarstvu.

CILJEVI PROGRAMA

Najvažniji cilj programa je osigurati ravnomjerni nastavak izgradnje komunalne infrastrukture i osigurati preduvjete za razvoj i izgradnju novih gospodarskih objekata. Težište aktivnosti biti će kroz izgradnju cesta i drugih komunikacija. Na pomorskom dobru će se nastaviti s obnovama obalnog puta te uređivanju i poboljšavanju plaža o kojima brigu vodi Grad Opatija a pristupiti će se i cjelovitim rekonstrukcijama javne rasvjete, te obnovama zelenih Planiraju se i obveze povrata sredstava komunalnog doprinosa za investitore koji su sami financirali izgradnju cesta koja je omogućila izgradnju njihovih objekata.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE ZA 2017.

I.

Program	Planirano	Ostvareno	%	strukt.
PROGRAM GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA	15.736.075,00	9.937.548,69	63,15	100,00
a) ugovoreni i završeni radovi	9.442.300,00	9.015.526,43	95,48	60,00
b) ugovoreni radovi koji se nastavljaju u 2018. g.	3.845.000,00	773.272,26	15,46	24,43
c) projekti vezani uz rješavanje prethodnih pitanja	1.448.775,00	148.750,00	10,27	9,21
d) projekti za čiju realizaciju sredstva osiguravaju vanjski investitori	1.000.000,00	0,00	--	6,36

U cijelosti su realizirani projekti:

1. **Sanacija ceste Veli Jože** (497.353,44 kn) – krajem 2016. godine započeti su radovi na rekonstrukciji ulice. Radovi su obuhvatili zamjenu asfaltnog sloja u punoj dužini (660 m) i širini, uz prethodno uređenje nogostupa, rubnjaka, korekcije oborinske odvodnje te šahti u trupu ceste. Ukupna vrijednost radova iznosila je 1.000.000,00 kn, s time što je polovica sredstava osigurana u 2016. a druga polovica u 2017. godini.
2. **Rekonstrukcija i proširenje početnog dijela ulice Palmi** (145.386,80 kn) – proširen je početni dio ulice Palmi na spoju s Novom cestom u dužini od 15 m radi omogućavanja dvosmjernog odvijanja prometa. Postavljena je oborinska i DTK kanalizacija u dužini 30 m, te izgrađen potporni kameni zid od 25 m².
3. **Radovi uređenja prometnica po zahtjevima mjesnih odbora** (599.964,73 kn) – izvedeni su svi planirani radovi u MO Pobri (montaža ograde, uređenje nogostupa, zida i asfaltiranje okretišta na Varljenskoj cesti na ulazu u Pobre površine 235,75 m², 164.133,06 kn), MO Veprinac (asfaltiranje dionice ceste prema Maloj Učki, 1050 m², 146.733,06 kn), MO Poljane (asfaltiranje dionice ceste između Puhara i Špadića, 930 m², 128.443,56 kn), MO Ika (asfaltiranje parkinga na Dražini, 835,67 m², 123.391,30 kn) i MO Tošina (asfaltiranje dijela ulice Pavlovac (261,50 m², 37.263,02 kn).
4. **Radovi popravaka potpornih zidova** (199.931,68 kn) - izvedeni su u cijelosti i to sanacija urušenog zida uz stubište Mate Tentona i potok Lipovicu ispod N. Ceste sa uređenjem korita potoka (20 m³ betona, 79.310,63 kn), obnova kamenog zida kod Tenis kluba Opatija (10,61 m² zida, 42.879,33 kn) i popravak potpotnog zida u ul. 1. Maja u Ičićima (42,17 m³, 78.741,72 kn).
5. **Uređaji za mjerenje brzine i prikaz brzine kretanja vozila** (119.968,75 kn) ugrađeni su kod Škole Volosko (ul.R.K.Jeretova kod groblja Volosko, 1 uređaj u smjeru Rijeka-Lovran) i u M. Tita (kod Sportske dvorane M.Cvetković, oba smjera, 2 uređaja).
6. **Proširenje groblja Veprinac** (770.631,52 kn)– radovi na izgradnji groblja Veprinac započeli su 2016. godine, s time što su u cijelosti bili završeni do ljeta 2017. godine (opločavanje i uređenje pristupne ceste). Na postojećem

groblju koje je imalo 203 grobna mjesta, dobiveno je 207 novih grobnih mjesta (na dva grobna polja dobiveno je 112 grobnica i 62 ukupna mjesta, te još 33 niše za ljesove). Također je uređena i prilazna cesta od Lože Veprinac do groblja u dužini od 200 m Sveukupni radovi iznosili su 2.779.945, 12 kn.

7. **Uređenje bujice potoka Vrutki** (1.722.226,14 kn)- ovim radovima je uređena zona utoka potoka Vrutki u more, pri čemu je isti natkriven i pretvoren u šetnicu. Uređena površina je opločena kamenom u površini od 140 m² i hortikulturno uređena u površini od 155 m².

8. **Uređenje trga kod KTC** (1.999.983,66 kn) – radovi su započeli krajem 2016. g. i završeni su početkom 2017. godine, a radovima su uređene javne površine neposredno uz građevinsku česticu KTC-a Gervais (zelena površina i pristupna cesta sa ul. M. Tita i iz ul. N. Tesla sa svom infrastrukturom (oborinska odvodnja, DTK kanalizacija, javna i dekorativna rasvjeta, pristupno stepenište i vertikalno podizna platforma).

9. **Obnova vrijednog drveća** (149.964,16 kn) – obnova se odnosila na stabla i grmlja u Parku Angiolina, Parku sv. Jakova, Parku Imperijal i uz u. M.Tita.

10. **Obnova sustava za automatsko navodnjavanje** (128.992,00 kn) – izveden je sustav za navodnjavanje u Parku sv. Jakova (automatika, upravljanje, napajanje i cjevovod sa prskalicama).

11. **Uređenje šetnice Šetalište Carmen Sylva** (149.985,00 kn) – radovi uređenja šetnice Carmen Sylve obuhvatili su dionicu od spoja s ulicom M.Tita kod zgrade MUP-a preko Nove ceste do ulice Plahuti i dalje do Pobri. Radovi su obuhvatili popravak pješačke staze, dodale su se i popravile ograde, očišćen je izvor Vrutki, izvršena sanitarna sječa na cijeloj dionici, popravak pet starih klupa i postava dvije nove, te sanacija velike i male fontice.

12. **Uređenje oborinskog kanala uz park Angiolina** (28.572,00 kn) – izveden je dio oborinskog kanala uz ulaz na plažu Lido do ispusta u more.

13. **Uređenje mrtvačnice u Veprincu** realizirana je u planiranom obimu (99.929,03 kn), s time što je dio radova financirao Komunalac (dobava keramike, klesarski radovi, elektroinstalacije, knauf zidovi i strop) a dio Grad (uređenje interijera, vanjska stolarija, keramičarki radovi, soboslikarski radovi, bojanje limarije, pranje krova i fasade).

14. **Dobava urbane opreme** (89.906,25 kn) – odnosi se na nabavu štandova za dio šetnice Slatina preko puta zgrade MUP-a kao i za dobavu i postavu pametne klupe.

15. **Sufinanciranje nabave posuda za otpad** (44.700,00 kn) – u 2016. godini je problem prevelike količine uličnog otpada na Pančeri u odnosu na kapacitete klasičnih košarica i posuda za ulični otpad, riješen postavom „pametnog“ spremnika (Big Belly) opremljenog sustavom za prešanje otpada i wireless softverom sa indikatorom popunjenosti. Plaćanje je uslijedilo u 2018. godini.

16. **Popravak i antikorozivna zaštita krova crkve na groblju Opatija** (102.593,75 kn) – radi spriječavanja propadanja limenog krova izvršeno je njegovo čišćenje i ličenje.

17. **Ograda obalnog puta** (623.987,51 kn) – postavljeno je novih 308 m ograde obalnog puta od upravne zgrade ACI do hotela Admiral.

18. **Uređenje plaže kod Hot. fakulteta u Iki** (402.500 kn) – izvedeni radovi obuhvaćaju popravak i opločenje plaže u površini od 276 m², osiguravanje priključka vode, struje i sanitarne odvodnje (tlačni vod), te ugradnju vanjskog tuša. Djelomično je uređeno pročelje i unutrašnjost objekta.

19. **Uređenje i dohrana neuređenih plaža** (199.526,75 kn). – izvršena je dohrana pijeskom plaža Tomaševac i Črnikovica, te izvedeno kameno opločenje plaže na P. Kolovi (74 m²).

20. **Sufinanciranje radova na lučkom području uz investiciju Lučke uprave** – sredstva u iznosu od 300.000 kn osigurana su za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za dogradnju luke Ika (417.000 kn) i sanaciju platoa kod hotela Admiral u Opatiji (85.800 kn). Lučka uprava je sredstva u cijelosti iskoristila za izradu dokumentacije za dogradnju luke Ika, dok je sanaciju platoa kod hotela Admiral Lučka uprava u cijelosti pokrila iz svojih sredstava.

21. **Interpolacije javne rasvjete** (159.996,25 kn) – Ukupno je postavljeno 16 novih stupova javne rasvjete i 18 lampi na više lokacija, a dodatno je osvijetljen i kip Djevojke s galebom.

22. **Sufinanciranje nabavke autobusa iz namjenski povećane cijene putne karte** (430.677,01 kn) – stavka je realizirana u visini stvarno ostvarenih prihoda od namjenskog povećanja cijene putne karte, a koju plaćaju korisnici radi financiranja nabave autobusa.

23. **Evidentiranje, uris i upis nerazvrstanih cesta** (48.750 kn)– kroz ovu stavku rješavaju se pojedinačni upisi nerazvrstanih cesta neophodni za realizaciju drugih projekata Grada. Utrošena sredstva odnose se na elaborate izvedenog stanja nerazvrstane ceste Perenići u Veprincu i Ive Kaline u Opatiji, te dijela ulice Oprić (kč. 569 Oprić) i geokodiranog snimka osi šetnica Carmen Sylve i šetnice za Veprinac.

Započeti projekti koji se završavaju u 2018. godini:

24. **Izgradnja pristupne komunikacije Amerikanskim vrtovima** (205.736,60 kn) – radovi su započeli u 2017. godini no radi potrebe izmjene projektne dokumentacije i izvedbe složene konstrukcije, kao i izmještanja vodova, biti će završeni u 2018. g. Montaža nathodnika dužine 26 m koji povezuje Rakovčevu ulicu i Amerikanske vrtove započeti će kroz nekoliko dana. Ukupna vrijednost radova iznosi 1.729.924,37 kn.

25. **Sanacija obalne šetnice kod Kvarnera** (izvedeno 187.374,13 kn od ugovorenih 939.998,64 kn)– radovi na sanaciji obalne šetnice započeli su krajem studenog 2017. godine. Radi tehnike saniranja nosača postojeće AB ploče (temperature iznad 5⁰ C) do Uskrsa će biti završeni svi konstruktivni radovi, s time što će popločavanje kamenom uslijediti na jesen 2018. godine.

26. **Obnova fontane Slatina** – ugovoreno s Parkovima krajem 2017. godine (250.000 kn), radovi će biti izvedeni do početka ljetne sezone. Pored zamjene cjelokupne strojarnice, fontana će biti obogaćena i s novim efektima.

27. **Popravak potpornih zidova i uređenje obalne šetnice** (izvedeno 380.161,28 kn od 530.000,00 kn) – u 2017. g. sanirana su 3 mosta šetnice (Ičići kod vile Floride, Opatija kod plaže za pse i Opatija kod zgrade M. Tita 155).

Krajem godine ugovoreni su radovi na uređenju šetnice kod Malog Raja za što će se utrošiti preostala sredstva (150.000,00 kn). Radovi će biti završeni do konca ožujka 2018. g.

28. **Sufinanciranje nabave posuda za odvojeno prikupljanje otpada** – u sklopu pilot projekta odvojenog sakupljanja otpada, Grad Opatija je u 2016. godini preuzeo obvezu sufinanciranja dijela cijene posuda za otpad za stanovništvu, čipiranja i naljepnica (635.000 kn), te je dio sredstava za to i utrošen u 2016. godini. Preostala sredstva (275.000 kn) prenesena su za istu namjenu u 2017. godinu, no kako je pilot projekt nastavljen tek krajem 2017. godine (Ičići, Pabri, Opatija), obveza plaćanja uslijediti će u 2018. godini.

Započeti projekti čija realizacija ovisi o vanjskim faktorima:

29-31. **Izrada projektne dokumentacije za izgradnju 3. ceste** – u 2017. godini je od tri ugovorena projekta realizirana izrada izvedbenog projekta dionice 3. ceste uz stare POS stanove (148.750 kn), no ističemo da na sve tri dionice za koje smo imali lokacijske dozvole kasni završetak izrade dokumentacije za građevinsku dozvolu zbog nemogućnosti provedbe geodetskih elaborata prije rješavanja više prethodnih pitanja (primjerice problem nepostojanja katastarske čestice Nove ceste u zemljišnoj knjizi Volosko, čekanje na rješavanje spora Općine Matulji i fizičke osobe čije je zemljište koje dijelom ulazi u trasu 3. ceste kod Sunčanog brijega, neslaganja površina pojedinih čestica po starom katastru i u novoj izmjeri i dr). Neutrošena sredstva (101.325,00 kn) će biti plaćena izrađivaču projektne dokumentacije nakon što se ova prethodna pitanja riješe.

32. **Geodetski projekti po lokacijskoj dozvoli za dionice 3. ceste** - ugovoreni geodetski projekti za dionice 3. ceste završeni su i predani na provedbu 2016. godine no provedba je vezana uz prethodna pitanja navedena u prethodnoj točki. Kako dio cijene treba biti plaćen izrađivaču geodetskog projekta po njegovoj provedbi, za to je potrebno prenijeti u 2018. g. ukupno 13.750,00 kn.

33. **Pripreme aktivnosti na izgradnji 3. ceste od budućeg rotora Kuk do spoja sa Matuljskom cestom** - u srpnju 2014. godine zaključen je ugovor o financiranju troškova Opatijske treće ceste od spoja sa rotorom Kuk do spoja s Matuljskom ulicom, temeljem kojeg je Kuk projekt d.o.o. predujmio 2.000.000,00 kn za financiranje troškova pripremnih aktivnosti. Ugovor obuhvaća izgradnju dvije dionice, prve od rotora Kuk do poslovnog centra Kuk projekta (256 m ceste te 25 m pristupnog odvojka), te od poslovnog centra Kuk do Matuljske ceste (272,78 m ceste). Sukladno navedenom ugovoru ishodne su izmjene lokacijskih dozvola (ceste i objekta investitora), izrađeni su parcelacijski elaborati, no u 2016. g. nismo uspjeli dogovoriti s Kuk projektom rješavanje imovinsko-pravnih odnosa radi upisanih tereta na njihovim nekretninama koje trebaju ući u trasu ceste.

Kako u 2017. g. Kuk projekt nije osigurao preduvjete za početak svojih radova (nemogućnost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa na zemljištu investitora koje ulazi u trasu ceste radi upisane hipoteke), to će se preostali dio njihovog predujma (1.156.200 kn) u cijelosti prenijeti u naredno razdoblje.

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

Na realizaciji Programa bilo je angažirano 6 djelatnika gradskih službi, djelatnici komunalnih društava, kao i pravnih i fizičkih osoba kojima je sukladno propisima o javnoj nabavi povjerena izgradnja objekata i uređaja u postupku javne nabave.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi biti ekonomski prirode kroz pad investicija što bi dovelo do smanjenja izvora sredstava potrebnih za realizaciju Programa.

Pored toga mogući su rizici i u dijelu rješavanja imovinsko pravnih pitanja što bi moglo prolongirati realizaciju pojedinih aktivnosti.

3.2 . PROGRAM PROGRAM GRADNJE VODNIH GRAĐEVINA

OPIS PROGRAMA

Program se sastoji od dva potprograma:

- 1) odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda (sanitarna kanalizacija)
- 2) vodoopskrbni sustav

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Izgradnja objekata i uređaja vodnih građevina obveza je jedinica lokalnih samouprava koja proizlazi iz Zakona o vodama

CILJEVI PROGRAMA

Osnovni cilj programa gradnje vodnih građevina je nastavak radova na izgradnji cjelovitog sustava sanitarne kanalizacije u cilju osiguravanja što većeg broja priključaka na javnu sanitarnu mrežu s jedne strane, te kvalitetnim pročišćavanjem otpadnih voda spriječiti zagađivanje okoliša i osigurati čisto more kao preduvjet turističkog razvoja Grada. U dijelu vodoopskrbe cilj je osigurati 100%-u pokrivenost područja Grada javnom vodovodnom mrežom te osigurati kvalitetu i stalnost vodoopskrbe tijekom cijele godine. Nakon završetka I i II faze projekta Jadran, daljnje aktivnosti na izgradnji sanitarne kanalizacije koncentrirati će se na pripremu projektne dokumentacije za izgradnju kolektora sekundarne kanalizacije te dogradnju postojećeg uređaja za pročišćavanje za postizabnje višeg stupnja pročišćavanja - kako bi se pravovremeno kandidiralo iste za financiranje iz fondova EU, te na akcije priključivanja postojećih objekata na već izgrađene sustave tamo gdje je to moguće..

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE ZA 2017.

Ulaganja u vodne građevine u 2017. godini planirano je u skladu s planovima izgradnje vodnih građevina Liburnijskih voda, za namjene:

- sufinanciranja izgradnje priključaka postojećih objekata na objekte sanitarne kanalizacije (600.000 kn). Ukupno je u 2017. godini utrošeno 230.843,04 kn za ovu namjenu, jer dio obračuna za troškove nabave pumpi će biti fakturiran u 2018. godini. U vezi ovog projekta, treba spomenuti da je vrlo veliki broj korisnika priključen na sanitarnu odvodnju i u 2018. godini (118), odnosno od 2014. g. kada je donesena odluka o obvezi priključenja ukupno je priključeno 796 novih subjekata (31.12.2018. je sveukupno priključeno 2.424 korisnika.

- sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za naredni investicijski ciklus kojiće se financirati uz pomoć sredstava EU (150.000 kn) i to za izgradnju sekundarne mreže sanitarne kanalizacije, za izgradnju vodospreme Poklon. Kako su radovi započeli početkom 2018. godine, planirano učešće Grada utrošiti će se u 2018. godini..

- osiguravanje sredstava za kapitalnu pomoć KD Liburnijske vode d.o.o. namijenjenu troškovima izmiještanja trase cjevovoda u dijelu ulice Marušinac (planirano 75.000, utrošeno 74.883,23 kn).

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

Na realizaciji Programa bilo je angažirano 3 djelatnika gradskih službi, djelatnici komunalnih društava i Hrvatskih voda, kao i pravnih i fizičkih osoba kojima je sukladno propisima o javnoj nabavi povjerena izgradnja objekata i uređaja u postupku javne nabave

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi biti ekonomski prirode kroz pad investicija što bi dovelo do smanjenja izvora sredstava potrebnih za realizaciju Programa.

Pored toga mogući su rizici i u dijelu rješavanja imovinsko pravnih pitanja što bi moglo prolongirati realizaciju pojedinih aktivnosti.

3.3.PROGRAM

GODIŠNJI PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE – REDOVNO ODRŽAVANJE I POJAČANO ODRŽAVANJE

OPIS PROGRAMA

Program održavanja komunalne infrastrukture se sastoji od dva Glavna programa:

1. Program redovnog održavanja
2. Program pojačanog održavanja

Program redovnog održavanja sastoji se od deset programa:

- 1) Odvodnja atmosferskih voda
- 2) Održavanje čistoće javnih površina
- 3) Održavanje javnih površina
- 4) Održavanje nerazvrstanih cesta
- 5) Održavanje groblja
- 6) Javna rasvjeta
- 7) Održavanje pomorskog dobra
- 8) DTK
- 9) Hitne intervencije i ostale obveze
- 10) Komunalne akcije mjesnih odbora

Godišnji program održavanja komunalne infrastrukture treba osigurati zadržavanje postignutih visokih standarda i nivoa održavanja komunalne infrastrukture i njihovo poboljšavanje kroz uređenje novih površina te oplemenjivanje postojećih, kako bi se zadržala i poboljšala kvaliteta Opatije kao turističke destinacije.

Programom redovnog održavanja obuhvaćene su i komunalne akcije mjesnih odbora koje sukladno svojim planovima realiziraju Mjesni odbori sa područja Grada.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Održavanje komunalne infrastrukture kao dio obavljanja komunalnih djelatnosti obveza je jedinica lokalnih samouprava koja proizlazi iz Zakona o komunalnom gospodarstvu

CILJEVI PROGRAMA

Programom održavanja komunalne infrastrukture potrebno je održavati sve postojeće javne površine na području Grada na dosadašnjem standardu i razini kvalitete, kako bismo i dalje bili ugodno mjesto za stanovanje, školovanje i rad, te privlačna turistička destinacija. Kvaliteta održavanja treba biti na razini najuređenijih turističkih mjesta u Republici Hrvatskoj.

Iako se u narednom razdoblju neće raditi na značajnijem povećavanju novih javnih površina, kroz programe pojačanog održavanja i izgradnje komunalne infrastrukture biti će potrebno ulagati u projekte koji će gospodarstvu Opatije biti kvalitetna dopuna turističke ponude.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Planirana vrijednost Programa redovnog održavanja iznosila je 19.710.470 kn a realiziran je u iznosu od 19.421.909,64 kn, što je omogućilo zadržavanje vrlo visokog postojećeg nivoa i standarda održavanja. Uštede se postižu kroz minimalna smanjenja intenziteta redovnog održavanja u zimskim mjesecima, poboljšanjima organizacije rada komunalnih društava, te očekivanjem povoljnijih vremenskih prilika. Osiguravaju sredstva za komunalne akcije mjesnih odbora.

Program pojačanog održavanja planiran je u iznosu od 3.562.150 kuna, i realiziran je sa 3.560.717,85 kn, a njime se osigurava funkcioniranje javnog prijevoza, preventivno orezivanje krošnji stabala (120.000), provođenje fitosanitarnih mjera zaštite (61.000), sanacije dječjih igrališta (100.000 kn), kao i za nepredviđene zahvate neophodne za pripremu turističke sezone (300.000 kn) te popravak stupova javne rasvjete (100.000 kn).

U izvještajnom je razdoblju unutar Programa redovnog održavanja utrošeno 98,75 planiranih sredstava. Radovi su se odvijali u bitnome sukladno ugovorenoj dinamici i obimu uz određena odstupanja uvjetovana uglavnom vremenskim prilikama.

I Program pojačanog održavanja realiziran je u cijelosti, sa 99,98% od ukupno planiranih sredstava. Najveći dio od ukupno realiziranih rashoda odnosi se na subvenciju za obavljanje linijskog prijevoza putnika koji se odvija sukladno važećem voznom redu, a plaća u skladu sa odredbama zaključenog ugovora. Pri tome valja naglasiti da još uvijek postoje razilaženja Grada i Autotroleja vezana uz obračun subvencije za županijske linije.

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

Na realizaciji Programa bilo je angažirano 7 djelatnika gradskih službi, djelatnici trgovačkih društava kojima je povjereno obavljanje komunalnih poslova (Komunalac, Parkovi, Veterinarska stanica Opatija, Autotrolej i dr.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi biti ekonomski i prirodni i to u vidu elementarnih nepogoda koje bi mogle dovesti do značajnijih šteta , ali i eventualni ekonomski pad standarda koji bi doveo do smanjenja izvora sredstava potrebnih za realizaciju Programa.

3.4.PROGRAM ODRŽAVANJA IMOVINE GRADA

OPIS PROGRAMA

Cilj Programa je redovno održavanje i očuvanje prostora u vlasništvu Grada, te podmirivanje obveza za redovno održavanje zgrada u kojima Grad ima u vlasništvu poslovne prostore ili stanove kao zasebne dijelove zgrade.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, Zakon o zaštiti kulturnih dobara, Odluka o davanju stanova u najam, Odluka o poslovnom prostoru.

CILJEVI PROGRAMA

Cilj programa je osigurati redovno održavanje i očuvanje prostora u vlasništvu Grada, te ispunjavanje obveza za redovno održavanje zgrada u kojima Grad ima u vlasništvu poslovne prostore ili stanove kao zasebne dijelove zgrade.

Pored toga tekuće održavanje objekata grada planira se u obimu da prostori udovoljavaju svim funkcionalnim uvjetima.

Uređenje i zaštita značajnih objekata ili površina uključujući i uređenje fasada i krovova unutar zaštićenih kulturno-povijesnih cjelina Grada Opatije.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Za redovno održavanje prostora Grada osiguravaju se sredstva za održavanje objekata u vlasništvu Grada, sredstva za plaćanje pričuve za poslovne i stambene prostore u više stambenim zgradama. Pored toga osiguravaju se sredstva i za održavanja zemljišta u vlasništvu Grada koje nisu javne površine.

Osigurana sredstva osiguravaju tekuće održavanje u obimu koji omogućava da se prostori zadržavaju u stanju funkcionalne ispravnosti, a u izvještajnom razdoblju nije bilo značajnih odstupanja u odnosu na plan kako u obimu realiziranih troškova tako i u visini planiranih sredstava

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

Na realizaciji Programa bilo je angažirano 5 djelatnika gradskih službi, kao i pravnih i fizičkih osoba kojima je sukladno propisima o javnoj nabavi povjerena izgradnja objekata i uređaja u postupku javne nabave.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi biti ekonomski prirode kroz pad investicija što bi dovelo do smanjenja izvora sredstava potrebnih za realizaciju Programa.

Pored toga mogući su rizici i u dijelu rješavanja imovinsko pravnih pitanja što bi moglo prolongirati realizaciju pojedinih aktivnosti.

3.5.PROGRAM KAPITALNA ULAGANJA U IMOVINU

OPIS PROGRAMA

Svrha Programa je osigurati održavanje i očuvanje prostora u vlasništvu Grada pažnjom dobrog gospodara te briga o zaštiti kulturnih dobara te kulturno-povijesne cjeline Grada Opatije

Cilj Programa je izgradnja prostora za obavljanje poslova iz nadležnosti Grada ili obnova i rekonstrukcija drugih prostora u vlasništvu Grada.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, Zakon o zaštiti kulturnih dobara, Odluka o davanju stanova u najam, Odluka o poslovnom prostoru, Odluka o spomeničkoj renti.

CILJEVI PROGRAMA

Cilj Programa je izgradnja prostora za obavljanje poslova iz nadležnosti Grada ili obnova i rekonstrukcija drugih prostora u vlasništvu Grada.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Prijedlog programa upravljanja imovinom u dijelu kapitalnih ulaganja u imovinu Grada u izvještajnom razdoblju 2017. godini iznosio je 48.271.831 kn. Programom su osigurana sredstva za nastavak izgradnje dječjeg vrtića na Punta Kolovi (34.672.234 kn, utrošeno 10.738.601,98, s time što će objekt biti završen polovicom 2018. godine), izgradnju društvenih prostorija MO Ika (400.00 kn, utrošeno 398.949,09 kn), završetak uređenja zgrade ex Komunalca za potrebe Društva naša djeca (124.940,05 kn). Za rješavanje stambenih potreba socijalno ugroženih osoba u 2017. nisu trošena planirana sredstva (470.980 kn), dok se je za legalizacije objekata utrošilo 28.750 od planiranih 100.000 kn.) otkupe nekretnina (500.000 kn), troškove preseljenja Komunalca (1.000.000 kn), rješavanje stambenih potreba socijalno ugroženih osoba (250.00 kn), legalizacije objekata (100.000 kn) .

U navedenim podacima sadržani su i rashodi planirani u 2016.godini koji su se izvršavali tijekom 2017.godine u ukupnom iznosu od 11.227.347 kn koji se u bitnom odnose na troškove izgradnje KTC-a, prostorija MO Ika, te poslovnog prostora na adresi Lipovica 2 (za potreba DND-a).

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

Na realizaciji Programa bilo je angažirano 5 djelatnika gradskih službi, kao i pravnih i fizičkih osoba kojima je sukladno propisima o javnoj nabavi povjerena izgradnja objekata i uređaja u postupku javne nabave.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi biti ekonomski prirode kroz pad investicija što bi dovelo do smanjenja izvora sredstava potrebnih za realizaciju Programa.

Pored toga mogući su rizici i u dijelu rješavanja imovinsko pravnih pitanja što bi moglo prolongirati realizaciju pojedinih aktivnosti.

3.6. PROGRAM: RAZVOJNI PROJEKTI GRADA

OPIS PROGRAMA

Programom je obuhvaćena izrada projektne dokumentacije za ključne investicije u društvenu i ostalu javnu infrastrukturu čija realizacija bi trebala uvesti do ispunjenja ciljeva Strategije razvoja Grada Opatije..

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Program se zasniva na Zakonu o prostornom uređenju i gradnji, Zakonu o regionalnom razvoju te Strategiji razvoja Grada Opatije.

CILJEVI PROGRAMA

Ciljevi programa su izrada projektne dokumentacije za ključne investicije u društvenu i komunalnu infrastrukturu u skladu sa Strategijom razvoja Grada Opatije, strateškim ciljem III / 7 / A.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Program obuhvaća investiciju u Amerikanske vrtove kao projekta u koji se planira realizirati i financirati sklopu Urbane aglomeracije Rijeka (800.000 kn), od čega je za izradu idejnih projekata utrošeno 323.255,21 kn.. Budući da još uvijek nisu održani sektorski razgovori u nadležnom ministarstvu nakon kojih će se moći započeti investiciju, u izvještajnom razdoblju nije bilo ostvarenih rashoda.

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Upravnog odjela za prostorno uređenje, druga tijela i službe Grada, vanjski suradnici i tijela određena posebnim propisima.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Ne očekuju se posebni nepredviđeni rizici koji bi mogli dovesti do dodatnih troškova na realizaciji programa

3.7. PROGRAM OBNOVE FASADA I KROVOVA

OPIS PROGRAMA

Svrha Programa je osigurati održavanje i očuvanje prostora u vlasništvu Grada pažnjom dobrog gospodara te briga o zaštiti kulturnih dobara te kulturno-povijesne cjeline Grada Opatije

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zakon o zaštiti kulturnih dobara, Odluka o spomeničkoj renti.

CILJEVI PROGRAMA

Uređenje i zaštita značajnih objekata ili površina uključujući i uređenje fasada i krovova unutar zaštićenih kulturno-povijesnih cjelina Grada Opatije.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Planirana sredstva za realizaciju Programa (1.000.000 kn) utrošena su u manjem iznosu od 87.000 kn. Naime dio planiranih rashoda odnosi se na sufinanciranje obnove fasada i krovova prema listi prioriteta zgrada za koje su u prošloj i ranijim godinama zaključeni ugovori o sufinanciranju, a za koje u izvještajnom razdoblju nisu zaprimljeni zahtjevi za isplatom sa dokazima o izvršenim radovima. Tijekom 2017.nije raspisan natječaj za novu listu prioriteta budući je u pripremi izrada novog pravilnika

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

Na realizaciji Programa bilo je angažirano 5 djelatnika gradskih službi, kao i pravnih i fizičkih osoba kojima je sukladno propisima o javnoj nabavi povjerena izgradnja objekata i uređaja u postupku javne nabave.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi biti ekonomski prirode kroz pad investicija što bi dovelo do smanjenja izvora sredstava potrebnih za realizaciju Programa.

Pored toga mogući su rizici i u dijelu rješavanja imovinsko pravnih pitanja što bi moglo prolongirati realizaciju pojedinih aktivnosti.

3.8. PROGRAM PROGRAM PROTUPOŽARNE ZAŠTITE

OPIS PROGRAMA

Program se sastoji od sljedećih aktivnosti:

- 1) Redovan rad drugoga: DVD Opatija i Područna vatrogasna zajednica Liburnije
- 2) Zaštita i spašavanje

Svrha Programa je optimalno održavanje i funkcioniranje protupožarne zaštite na području Grada, kao i sustava zaštite i spašavanja.

Cilj Programa je omogućiti kvalitetno i efikasno funkcioniranje protupožarne zaštite na području Grada Opatije, sukladno zakonskim propisima, Procjeni ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija te Planu zaštite od požara i tehnoloških eksplozija na području Grada Opatije.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Vatrogasna djelatnost stručna je i humanitarna djelatnost od interesa za Republiku Hrvatsku. Ključni propisi: Zakon o vatrogastvu, Zakon zaštite od požara, Zakon o zaštiti i spašavanju, Procjena ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija JLS Liburnije i Plan zaštite od požara Grada Opatije.

CILJEVI PROGRAMA

Planira se osigurati uvjete za ravnomjieran razvoj svih segmenata sustava protupožarne zaštite i spašavanja, realizacija aktivnosti iz Programa provedbe posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku kao i opremanje i edukacija Stožera zaštite i spašavanja te postrojbi civilne zaštite .

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

U segmentu protupožarne zaštite i spašavanja u okviru ovoga Programa osiguravaju se sredstva za troškove rada PVZ u visini određenoj posebnim propisima (763.000 kn). Ostatak sredstava namijenjen je prvenstveno za rashode usmjerene na preventivu u zaštiti od požara ali i ostalih ugroza. Tako se osiguravaju sredstva za rad podmlatka DVD-a Opatija, za mjere osmatranja u ljetnoj požarnoj sezoni, i redovan rad GSS-a. Programom su također osigurana sredstva za rad provedbu obveza prema propisima koji reguliraju rad civilne zaštite te ostalih operativnih snaga zaštite i spašavanja.

Tijekom izvještajnog razdoblja od ukupno planiranih sredstva utrošeno je 84,68%, u skladu sa planiranom dinamikom te u okviru planirane visine sredstva za svaku namjenu (nisu utrošena sredstva za održavanje šumskih puteva – cesta Veprinac-Lanišće jer za to nije bilo potrebe). U dijelu troškova koji se odnose na sustav Civilne zaštite utrošena sredstva odnose se na rashode za izradu procjene rizika od nesreća i plana spašavanja CZ.

INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

Program se realizira kroz Javnu vatrogasnu postrojbu Opatija, DVD Opatija, DVD Učka te Područnu vatrogasnu zajednicu Liburnije, kao i Državnu upravu za zaštitu i spašavanje.

Za provođenje vatrogasne djelatnosti na području djelovanja Javne vatrogasne postrojbe Opatija u Procjeni ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija JLS Liburnije navedeno je da ima 36 djelatnika u operativi. Javna vatrogasna postrojba dobila je suglasnost MUP-a i PU PGŽ za provođenje mjera zaštite od požara i preventivnih radnji na području djelovanja te je popunjeno mjesto djelatnika za preventivu

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi nastati uslijed pojave požara većih razmjera ili elementarnih nepogoda. Pored toga uslijed ekonomske situacije i pada prihoda moglo bi doći u pitanje obavljanje određenih programa ili nabavke određene opreme odnosno smanjenja obujma pojedinih planiranih aktivnosti.

RAZDJEL 004

UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE

DJELOKRUG RADA

Upravni odjel obavlja stručne i druge poslove koji se odnose na praćenje stanja u prostoru i vođenje informacijskog sustava prostornog uređenja te izradu pripadajućih akata; pripremu te praćenje izrade i donošenja dokumenata prostornog uređenja; pripremu i praćenje izrade dokumenata potrebnih za realizaciju izgradnje gradskih razvojnih projekata; pripremu i praćenje izrade stručnih podloga, studija i drugih dokumenata potrebnih za izradu prostornih planova i drugih pripadajućih akata; suradnju sa susjednim jedinicama lokalne samouprave u vezi s namjenom prostora na kontaktnim područjima Grada i susjednih jedinica lokalne samouprave te na zajedničkoj infrastrukturi Grada i susjednih jedinica lokalne samouprave; suradnju s državnim i drugim tijelima te pravnim osobama nadležnima za poslove iz djelokruga rada odjela. Potrebno je interaktivnim prostornim planiranjem i procjenom mogućih utjecaja, ostvariti ravnomjeran prostorni razvoj usklađen s gospodarskim, društvenim i okolišnim polazištima, uravnoteženjem razvojnih procesa i s njima povezanih zahvata u prostoru i različitim potrebama i interesima korisnika prostora, radi realizacije načela i ciljeva propisanih Zakonom o prostornom uređenju i gradnji i omogućavanja razvoja i izgradnje Grada. Kako bi se omogućila što učinkovitija provedba organizirano je vođenje baze podataka o projektima Grada i EU projektima na području Grada, praćenje izrade i analiza studija, elaborata i drugih dokumenata u procesu kandidiranja projekata za financiranje putem programa Europske unije i drugih oblika financiranja, pri čemu je posebna pažnja posvećena smanjenju potrošnje energije i korištenju obnovljivih izvora energije.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Program prostorno planska dokumentacija i arhitektonsko urbanistička rješenja – program se zasniva na Zakonu o prostornom uređenju i građenju, Prostornom planu uređenja PGŽ i Prostornom planu uređenja Grada Opatije i odlukama Grada o realizaciji razvojnih projekata.

Program korištenje sredstava EU fondova – program se zasniva na Zakonu o sustavu provedbe programa EU, Nacionalnom strateškom referentnom okviru i nacionalnim Operativnim programima kao i Strategiji razvoja PGŽ i odlukama Grada o načinu realizacije razvojnih projekata.

Program razvojni projekti Grada - program se zasniva na Zakonu o katastarskoj izmjeri i odlukama Grada o izradi potrebnih dokumenata kojima se razvoj Grada određuje sukladno regionalnim, nacionalnim i EU strategijama.

Program energetske učinkovitosti – program se zasniva na Zakonu o učinkovitom korištenju energije u neposrednoj potrošnji i odlukama Grada o smanjenju potrošnje energije.

4.1. PROGRAM KORIŠTENJE SREDSTAVA FONDOVA EU I DRUGIH IZVORA FINANCIRANJA

OPIS PROGRAMA

Programom se stvaraju pretpostavke za razvoj Opatije u skladu sa strategijom EU 2020, Operativnim programima RH i Razvojnom strategijom PGŽ uz financijske pomoći iz strukturnih fondova. Europa 2020 je strategija kojom se želi postići da EU postane pametno, održivo i uključivo gospodarstvo, čime bi se osiguralo smanjenje broja nezaposlenih, veća produktivnost i socijalna kohezija. Ovaj program u skladu s tim ciljevima kroz integralni projekt Revitalizacije destinacije Opatija stvara svojom usklađenošću s regionalnim i nacionalnim programima pretpostavke za dobivanje sredstava EU fondova.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zakonska osnova za provođenje programa jesu Zakon o sustavu provedbe programa EU, Nacionalni strateški referentni okvir i nacionalni Operativni programi, -Strategija razvoja PGŽ, Strategija razvoja Grada Opatije i odluke Grada o načinu realizacije razvojnih projekata.

CILJEVI PROGRAMA

Ciljevi programa su pripremati realizaciju projekata u skladu sa strateškim ciljevima i prioritetima usvojene Strategije razvoja Grada Opatije kako bi se isti mogli financirati sredstvima europskih fondova. Kroz integrirani projekt revitalizacije destinacije Opatija osigurati mogućnost realizacije više projekata kroz koje će se ostvariti veća konkurentnost Opatije na turističkom tržištu kao i veći standard za život stanovnika Grada Opatije.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

U promatranom periodu započeta je izrada Kataloga projekata Grada Opatije kojim bi se odredila spremnost projekata za prijavljivanje na natječaje za sredstva EU fondova, te odredili koraci koje treba poduzeti kako bi pojedini projekt bio spreman u trenutku otvaranja novih natječaja.

Prijavljena su dva projekta prekogranične suradnje na natječaj INTERREG Italija-Hrvatska: GREEN 3P (Revitalizacija i turistička valorizacija zaštićene parkovne baštine, prijava Grada kao vodećeg partnera) i ADRIA CITIES (Revitalizacija starih povijesnih puteva u zoni zaštićene kulturne baštine, prijava Grada kao partnera). Konačni rezultati se očekuju krajem 2018.

Na Urbanu aglomeraciju Rijeka kandidirani su tri projekta: uređenje Amerikanskih vrtova i Rasadnika Angiolina te obnova vile Angiolina za koje se izrađuje potrebna dokumentacija za prijavu na natječaj koji se očekuje početkom 2019. godine.

Provedena je priprema projekta Uređenja plaže Črnikovica koji je prijavljen na javni poziv Ministarstva turizma u okviru Programa razvoja javne turističke infrastrukture u 2017. godini, te su odobrena bespovratna sredstva za radove na uređenju.

Prihvaćeno je konačno izvješće za Uređenja plaže kod Hotelijerskog fakulteta u Iki-Opatija sufinancirano od Ministarstva turizma RH u okviru Programu razvoja javne turističke infrastrukture u 2016. godini, te su dobivena sredstva u iznosu od 238.000,00 kn (73%) za radove prema projektu.

INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Upravnog odjela za prostorno uređenje, druga tijela i službe Grada, vanjski suradnici i tijela određena za provedbu javnih natječaja za dodjelu sredstava EU fondova.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Ne očekuju se posebni nepredviđeni rizici koji bi mogli dovesti do dodatnih troškova na realizaciji programa.

4.2. PROGRAM: PROSTORNO-PLANSKA DOKUMENTACIJA I ARHITEKTONSKO URBANISTIČKA RJEŠENJA

OPIS PROGRAMA

Programom je obuhvaćena izrada različitih studija, analiza, idejnih rješenja i projekata, te izrada urbanističkih planova i drugih stručnih podloga, potrebnih za pripremu realizacije gradskih investicija, te ukupni održivi razvoj gospodarstva.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Osnova za provođenje programa je Zakon o prostornom uređenju i Zakon o gradnji (NN RH br. 153/13) i pod zakonski propisi, Prostorni plan PGŽ, Prostorni plan uređenja Grada Opatije, urbanistički planovi uređenja, te odluke Grada o realizaciji razvojnih projekata.

CILJEVI PROGRAMA

Ciljevi programa su interaktivnim prostornim planiranjem i procjenom mogućih utjecaja, ostvariti ravnomjeren prostorni razvoj usklađen s gospodarskim, društvenim i okolišnim polazištima, uravnoteženjem razvojnih procesa i s njima povezanih zahvata u prostoru i različitih potreba i interesa korisnika prostora, radi realizacije načela i ciljeva propisanih Zakonom o prostornom uređenju i omogućavanja održivog razvoja i izgradnje Grada. Ciljevi programa su također kroz izradu različitih studija, analiza, idejnih rješenja i projekata omogućiti što optimalniju realizaciju razvojnih projekata definiranih odlukama Grada. Osim navedenog potrebno je stvoriti sustav trajnog i kvalitetnog praćenja stanja u području prostornog uređenja i upravljanja nekretninama u vlasništvu Grada, kroz povezivanje s registrima geodetskih, evidencijskih i drugih podataka, kao temelj za uređivanje prostora na području Grada i donošenje kvalitetnih i racionalnih odluka.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Nastavljeni su poslovi na izradi i donošenju izmjena i dopuna UPU-a naselja Ika Oprič (ishodovana suglasnost Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja na Konačni prijedlog plana), te izmjena i dopuna UPU-a naselja Opatija (ishodovana suglasnost Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja na Konačni prijedlog plana), kao i radovima na stavljanju izvan snage UPU-u naselja Pobri. U 2017. godini za sve važeće planove otvoren javni poziv kojim se pozivaju svi zainteresirani da dostave svoje zahtjeve za izmjene planova do kraja godine.

Izrađena je studija s konceptom urbanističko – pejzažnog uređenja obalnog područja grada Opatije, izvedbeni projekt pješačkog nathodnika preko Nove ceste na spoju ulice J.Rakovca i Amer.vrtova, idejno rješenje uređenja nogometnog

igrališta, revizija glavnog projekta za AB konstrukcije i geotehničke konstrukcije za garažu Gorovo, izvedbeni elektrotehničkog projekta za dogradnju bočarije Ika, idejni projekt spoja C.Sylve-Varljenska cesta, idejni projekt uređenja parkinga Vrh Ike, idejni projekt rekonstrukcije ulice Plahuti, idejno prometno-građevinsko rješenje rekonstrukcije dijela Ulice A. Raspora i A. Mihića, idejni projekt raskrižja na Novoj cesti i dr.

Nastavak na izradi prometne analize kolnog i pješачkog prometa u zoni Punta Kolova, projektne dokumentacije za cestu od Amerikanskih vrtova iz pravca ul.A.Mihića, idejnog projekta vatrogasnog pristupa vrh Ike, projekta sanacije bočarije Opatija i društvenog doma Oprić, projektne dokumentacije za izgradnju ceste Slavići – Kolavići te je krajem godine započeta izrada idejnog projekta uređenja nogometnog igrališta, studije izvodljivosti za projekt Rasadnik i Amerikanske vrtove (Urbana aglomeracija).

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Upravnog odjela za prostorno uređenje, druga tijela i službe Grada, vanjski suradnici (projektanti, geodeti i dr.) i tijela određena posebnim propisima u postupku donošenja prostornih planova.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Ne očekuju se posebni nepredviđeni rizici koji bi mogli dovesti do dodatnih troškova na realizaciji programa.

4.3. PROGRAM: RAZVOJNI PROJEKTI GRADA

OPIS PROGRAMA

Programom je obuhvaćena izrada projektne dokumentacije za ključne investicije u društvenu i ostalu javnu infrastrukturu.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Osnova za provođenje programa je Zakon o prostornom uređenju i Zakon o gradnji (NN RH br. 153/13) i pod zakonski propisi, Prostorni plan PGŽ , Prostorni plan uređenja Grada Opatije, urbanistički planovi uređenja, te odluke Grada o realizaciji razvojnih projekata.

CILJEVI PROGRAMA

Ciljevi programa su izrada projektne dokumentacije za ključne investicije u društvenu i komunalnu infrastrukturu u skladu sa Strategijom razvoja Grada Opatije.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

U okviru ovog programa realizirani su geodetski poslovi vezani za gradske projekte i ostale potrebe za geodetskim uslugama.

Izrađena je projektna dokumentacije za garažu Gorovo s pristupnim cestama, te je izrađen i usvojen Destinacijski akcijski plan Opatije 2016.-2020.

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Upravnog odjela za prostorno uređenje, druga tijela i službe Grada, vanjski suradnici i tijela određena posebnim propisima.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Ne očekuju se posebni nepredviđeni rizici koji bi mogli dovesti do dodatnih troškova na realizaciji programa.

4.4. PROGRAM: ENERGETSKE UČINKOVITOSTI

OPIS PROGRAMA

Grad Opatija je među prvim gradovima u Hrvatskoj, a uz grad Rijeku prvi grad u Primorsko-goranskoj županiji koji je pristupio Sporazumu gradonačelnika (Covenant of Mayors), velikoj i ambicioznoj inicijativi Europske komisije koja okuplja gradonačelnike energetski osviještenih gradova Europe u trajnu mrežu. Sporazum gradonačelnika je odgovor naprednih gradova na globalno zatopljenje, a potpisivanjem Sporazuma gradonačelnici se obvezuju smanjiti emisije CO2 u svom gradu za više od 20 % , na koliko obvezuje prijedlog Europske energetske politike iz 2007. godine. Gradsko vijeće Grada Opatije je 2012. godine donijelo Akcijski plan energetski održivog razvitka Grada Opatije. Mjerama i provođenjem raznih aktivnosti na poboljšanju energetske učinkovitosti, smanjit će se finalna potrošnja energije u svim sektorima Grada, a samim time smanjit će se emisija CO2. U tijeku je revizija navedenog Akcijskog plana s kojim se analizira energetska potrošnja zgradarstva, prometa i javne rasvjete te se revidiraju mjere usvojenog

Akcijskog plana koje će, s ciljem smanjena emisije CO₂, poticati energetska učinkovitost i primjenu obnovljivih izvora energije.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Zakonska osnova za provođenje programa jesu Zakon o učinkovitom korištenju energije u neposrednoj potrošnji, te akti Gradskog vijeća i gradonačelnika doneseni na temelju zakona.

CILJEVI PROGRAMA

Cilj programa je razmjena iskustava u primjeni djelotvornih mjera za poboljšanje energetske učinkovitosti urbanih sredina, te donošenje mjera i provođenje raznih aktivnosti na poboljšanju energetske učinkovitosti, u cilju smanjenja finalne potrošnje energije u svim sektorima Grada, a samim time i smanjenja emisija CO₂.

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA 2017.

Prihvaćeno je konačno izvješće za izradu projektne dokumentacije za energetska obnovu DV Volosko sufinancirano iz EU za regionalni razvoj i Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, te su dobivena sredstva u iznosu od 87.550,00 kn (75%) za izradu glavnog projekta i za aktivnosti na promidžbi i vidljivosti.

Projekt energetske obnove zgrade DV Volosko prijavljen je na Natječaj 4c1.3. Fonda i Min. graditeljstva, a obuhvaća radove energetske obnove, stručni nadzor, promidžbu i vidljivost projekta, izradu energetskog certifikata nakon obnove, stručnu podršku partnera te upravljanje objektom i administraciju, te su odobrena bespovratna sredstva u visini od 56% ukupnih sredstava.

U suradnji s Regionalnom energetska agencijom Kvarner d.o.o. izrađena je Revizija akcijskog plana energetska održivog razvitka – SEAP, koja je obuhvatila analizu energetske potrošnje zgradarstva, prometa i javne rasvjete i analizu mjera usvojenog Akcijskog plana iz 2012., s ciljem smanjenja CO₂.

Izrađen je energetska pregled i energetska certifikat za objekt Umjetničkog paviljona Juraj Šporer, te je izrađeno 13 energetska certifikata za poslovne prostore u vlasništvu Grada. Do sada je ukupno izrađeno 13 energetska izvješća odnosno izdano 13 energetska certifikata za javne objekte u vlasništvu Grada za koje se vodi evidenciju potrošnje energenata u sustavu ISGE.

Nastavak na izradi dokumentacije potrebne za provedbu projekta obnove javne rasvjete GRAD OPATIJA.

INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA

U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Upravnog odjela za prostorno uređenje, druga tijela i službe Grada, vanjski suradnici i druga javna tijela određena posebnim propisima.

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA

Ne očekuju se posebni nepredviđeni rizici koji bi mogli dovesti do dodatnih troškova na realizaciji programa.